

# HALİL ÜNAL GERİ ÇEKİLDİ

■ Eskişehirspor'da başkan olmak için bir süredir görüşmeler yapan eski başkan Halil Ünal, "Mevcut yönetim devam etsin. İnşallah Eskişehirspor en kısa sürede hak ettiği yere gelir" diye konuştu. >12. SAYFADA

# KARATAY İFADE VERDİ

■ Kahveciler Odası Başkanı Mehmet Karatay, seçimi kazandığı kongrede rakibi olan Ünal Kırılı'nın şikayeti doğrultusunda ifade vermeye gitmeyince hakkında yakalama kararı çıkartıldı. Karatay, tebligatın eline ulaşmasının ardından polis merkezine giderek ifade verdi. >8'DE



## ADALETE ZAMAN AŞIMI!

■ Eskişehir başta olmak üzere görev yaptığı her şehirde saygıyla anılan Şehit Ali Gaffar Okkan davasında zamanaşımı kararı çıktı. 25 yılın sonunda adaletin gelmemesi, yargı mekanizmasının etkinliği konusunda ciddi soru işaretlerini yeniden gündeme getirdi.

■ Verilen bu kararın sanıkların suçsuz olduğu anlamına gelmediğini söyleyen Avukat Raif Çağrı Akdoğan, "Yasalar düzenlenmeli. Özellikle terör suçlarında, devletin varlığına ve bütünlüğüne karşı olan suçlarda bana düzenleme yapılması gerekiyor" dedi. >8'DE

# Sonhaber

Eskişehir'in sesi

www.sonhaber.com.tr 11 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE 8 TL

# URAYSİM SİYASETE KURBAN GİTTİ

Eskişehir Sanayi Odası Başkanı Celalettin Kesikbaş, "URAYSİM Eskişehir'in bölgesel siyasetine kurban gitti. O gün başlasaydık emin olun o bölge dolmuştu şu anda. Şehrin merkezindeki TÜRASAŞ bile oraya taşınmış olabilirdi. Eskişehir'in kaderini değiştirebilirdi" dedi

**YURT DIŞINA GÖNDERİYORUZ**

■ URAYSİM için 8 yıldır hiçbir şey yapılmadığını söyleyen Kesikbaş, "Bir nevi sertifikasyon merkezi. Türkiye'de çok yok, yurt dışına gönderiyoruz. O dönem 'URAYSİM'in kurulması planlanan alanın karşısında bir Raylı Sistemler İhtisas Bölgesi oluşturulmuştu. 2,5 milyon metrekare kırık yerler de vardı orada" diye konuştu.

**ADINI BİLE KOYMUŞTUK**

■ Önemli yatırımlarda itiraz edilmeden önce fikrin oluşması için tarafların birbirini dinlemesi gerektiğini belirten Kesikbaş, "Böyle bir raylı sistemler yapısı o bölgede olurdu çok da yakıştırdı Eskişehir'e. Adını bile koymuştuk 'Behiç Erkin Raylı Sistemler İhtisas Organize Sanayi Bölgesi' diye. Ben de yoruldum artık" ifadelerini kullandı. >9'DA



**KAVGALAR AZALDIĞINDA...**

■ Mutlak Butlan tartışmalarının sanayiye etkilerini değerlendiren Kesikbaş, yatırımcının barış ve huzurun olduğu ortamlarda kendini güvende hissettiğini belirtti. Kesikbaş, ülkedeki siyasi kavgalar azaldığında da yurt dışından yatırımcı geldiğini söyledi

**YENİDEN ADAY!**

■ Kesikbaş: Ben bir dönem daha adayım. Nasip olursa bu dönemde de görev yapmak istiyorum. Devam eden projelerin tamamlanmasını arzu ediyorum. Sonrasında ise görevleri gençlere devretmek gerektiğine inanıyorum.

**ATAMA GÖREVİ KABUL ETMEM**

■ Mutlak butlan sürecine karşı yeni parti kurulmasından yana olmadığını söyleyen eski CHP İl Başkanı Erman Gölet, "İnsanların CHP'den ayrılması çok zordur" dedi. Kılıçdaroğlu tarafından kendisine il başkanlığı teklif edildiğini ifade eden Gölet, görevi kabul etmediğini söyledi. >4'TE

## VALİ YILMAZ'A YILIN MÜLKİ İDARE AMİRİ ÖDÜLÜ ÖNCELİĞİMİZ EĞİTİM

■ Vali Erdinç Yılmaz, Eğitim Yöneticileri ve Uzmanları Derneği (EYUDER) tarafından bu yıl 17'ncisi düzenlenen Altın Meşale Ödülleri kapsamında 'Yılın Mülki İdare Amiri' ödülüne layık görüldü.

■ Vali Yılmaz, "Geleceğimizin temeli eğitimidir. Bu başarımın da eğitimin kalitesiyle doğrudan ilişkili olduğuna inanıyorum. Bu anlayışla eğitim her zaman önceliklerimiz arasında yer aldı" dedi. >5'TE



## ÜRETİCİLERE DAMIZLIK KOÇ DESTEĞİ GÜÇLÜ GELECEĞİN TEMELİ KIRSALDIR

■ Büyükşehir Belediyesi ile Seyitgazi Belediyesi'nin iş birliğinde yürütülen proje kapsamında, Taşlık Mahallesi'nde bulunan Küçükbaş Hayvan Ağlında yetiştirilen damızlık koçlar 30 üreticiye teslim edildi. >6'DA



## ESKİŞEHİR ÜRETECEK

■ Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen Otomotiv Fuarı'nda Türkiye'nin ilk yerli otomobili Devrim ile yerli ve milli otomobil Togg yan yana sergilendi. >5'TE



## Yıldızlar geçidi

■ Sivrihisar Belediyesi tarafından 29 Haziran - 6 Temmuz arasında Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivali düzenlenecek. Festivalde Ebru Yaşar ve Derya Bedavacı da sahne alacak. >7'DE



## Kadın varsa dayanışma var

■ Tepebaşı Belediyesi Sıraevler, Şarhöyük ve Mustafa Kemal Paşa Belde Evlerinde açılan sergilere katılan Başkan Ahmet Ataç, "Kadının olduğu yerde dayanışma vardır" dedi. >7'DE



**EFEPAZ**

ÇALIŞMA ARKADAŞLARI ARIYORUZ

- Paketleme Personeli
- Gruplama Personeli
- Fabrikat Operatörü
- Transpalet Elemanı
- Montaj Elemanı

0 222 220 20 28

# BİRLİKTE BİÇİMLENDİRDİK

Anadolu Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Seramik Bölümü öğrencilerinin eserlerinden oluşan 'Birlikte Biçimlendirdik' sergisi, Büyükşehir Belediyesi Kent Müzeleri Kompleksi Geçici Sergi Salonu'nda düzenlenen görkemli bir törenle açıldı.

**P**rof. Dr. Sibel Sevim danışmanlığında hazırlanan sergi, öğrencilerin eğitim süreçleri boyunca ortaya koydukları özgün çalışmalarını sanatseverlerle buluştururken, öğrenmenin, araştırmanın, üretmenin ve birlikte yaratmanın seramik sanatı aracılığıyla görünürlüğe geldiği anlamlı bir yolculuğa da ışık taktı.

## YOLUNUZ AYDINLIK OLSUN

Açılışa katılan Prof. Dr. Sibel Sevim, serginin yalnızca bir sanat etkinliği olmadığını belirterek, "Bu sergi, öğrencilerimizin emeklerinin, araştırmalarının ve yaratıcılıklarının bir yansımasıdır. Her bir eser büyük bir özveriyle hazırlanmış, düşünceyle şekillenmiş ve ortak bir hafızanın parçası haline gelmiştir" dedi. Sevim, mezun olan öğrencilere de seslenerek, "Merak etmeye, araştırmaya, üretmeye ve hayallerinizin peşinden gitmeye devam edin. Sanatın ve öğrenmenin ışığı yolunuzu aydınlatсын" ifadelerini kullandı.

## CESARET GEREKTİRİYOR

Açılışa katılan Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce ise Anadolu Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Seramik Bölümü'nün kentin kültürel ve sanatsal yaşamına önemli katkılar sunduğunu vurguladı. Başkan Ünlüce, "Burada yetişen sanatçılarımız, nerede yaşarlarsa yaşasınlar eserlerinde Eskişehir'in izlerini taşımaya devam ediyorlar. Sanatı meslek olarak seçmek günümüz koşullarında cesaret ve kararlılık gerektiriyor" diye konuştu. Genç sanatçıların gelecekte önemli başarılarına imza atacaklarına inandığını belirten Başkan Ünlüce, Eskişehir Büyükşehir Belediyesi olarak sanatın ve sanatçının yanında olmaya devam edeceklerini ifade etti. **BÜLTEN**



## BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI

Birbirinden özgün eserlerin yer aldığı 'Birlikte Biçimlendirdik' sergisi, genç sanatçıların biçim, malzeme ve ifade üzerine geliştirdikleri yaratıcı yaklaşımları gözler önüne sererken, ziyaretçilerden de büyük beğeni topladı. Eserler 28 Haziran'a kadar ziyaretçilerini bekliyor.



# DUYGU TAMİRHANESİ SAHNELENDİ

Odunpazarı Belediyesi Gelecek Atölyesi bünyesinde eğitim alan Tiyatro Atölyesi öğrencileri, Hasan Polatkan Kültür Merkezi'nde sahnelenen 'Duygu Tamirhanesi' adlı oyunla yıl sonu gösterisi gerçekleştirdi.

Odunpazarı Belediye Tiyatrosu oyuncularından ve Gelecek Atölyesi Tiyatro Eğitmeni Hüseyin Demir'in yönetmenliğini üstlendiği oyunun metni ise Gelecek Atölyesi öğrencilerinden Mehmet Sarıkaya tarafından kaleme alındı. Ekim ayından bu yana tiyatro eğitimi alan öğrenciler, aylar süren çalışmalarını sahnede sergilemenin heyecanını yaşadı. Toplam 15 kişilik oyuncu kadrosunun yer aldığı 'Duygu Tamirhanesi', yalnızca bir yıl sonu gösterisi olmanın ötesine geçerek önemli bir toplumsal

yaraya dikkat çekti. Dramatik anlatımı ve genç oyuncuların sahnedeki performanslarıyla dikkat çeken oyun, izleyicilere duygu dolu anlar yaşattı. Tiyatronun yalnızca bir sanat dalı değil, aynı zamanda toplumsal meseleleri görünür kılan güçlü bir ifade biçimi olduğunu ortaya koyan 'Duygu Tamirhanesi', salonu dolduran sanatseverlerden uzun süre alkış aldı. **BÜLTEN**



# KÜLTÜREL DOSTLUK!

Türk Japon Kültür Derneği Başkanı Kanji Ishimoto ve eşi Chieko Ishimoto, Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce'yi ziyaret ederek Eskişehir Japon Bahçesi'nin geleceğine yönelik önemli değerlendirmelerde bulundu.

Gerçekleştirilen ziyarette, Eskişehir'in kültürel simgelerinden biri haline gelen Japon Bahçesi'nin korunması, geliştirilmesi ve gelecek nesillere aktarılması konuları ele alındı. 2010 yılında Türkiye'de Japon Yılı etkinlikleri kapsamında Büyükşehir Belediyesi ile Japon-Türk Kültürel Değişim Derneği iş birliğinde hayata geçirilen Japon Bahçesi, Sazova Bilim, Kültür ve Sanat Parkı içerisinde yaklaşık 30 dönümlük alanda kuruldu.

## ZİYARET EDECEK

Eskişehir'e gelen Kanji Ishimoto ve Chieko Ishimoto, Japon Bahçesi'nde incelemelerde bulunarak projenin mimarı Prof. Dr. Masao Fukuhara adına değerlendirmeler gerçekleştirdi. Ziyarette, Prof. Dr. Fukuhara'nın önemimizdeki yıl Eskişehir'i ziyaret etmeyi planladığı ve Japon Bahçesi'nin özgün kimliğinin korunması amacıyla budama, bakım ve peyzaj uygulamalarına



ilişkin belediye personeline eğitim vermek istediği ifade edildi.

## ORTAK TEMENNİLER

Ayrıca görüşmede, Japon kültürünün Eskişehir'de yaşatılması, Japon Bahçesi'nin sürdürülebilirliğinin sağlanması ve iki ülke arasındaki kültürel iş birliğinin daha da güçlendirilmesi yönündeki ortak temenniler dile getirildi. Başkan Ayşe Ünlüce, Eskişehir'in kültürler arası dostluğu güçlendiren projelere her zaman önem verdiğini belirtti. **BÜLTEN**



# SİVRİHİSAR'DA HAYIR ÇARŞISI AÇILDI

Sivrihisar İlçe Müftülüğü tarafından, çarşamba günleri kurulan Sivrihisar Halk Pazarı'nda Gazze'ye destek amacıyla hayır çarşısı açıldı.

Sivrihisar İlçe Müftüsü Mustafa Budak, Filistin halkına destek olmak amacıyla hayır çarşısı düzenlediklerini söyledi. Filistin'de uzun yıllardır devam eden çatışmalar nedeniyle insanların zor şartlar altında yaşam mücadelesi

verdiğini belirten Budak, "Filistinli kardeşlerimizin derdine ortak olmak ve onlara destek olmak için bugün burada hayır çarşısı kurduk" dedi. Elde edilecek gelirin Gazze'deki ihtiyaç sahiplerine ulaştırılacağını kaydeden Budak, "Bu ürünleri nakde çevirerek Filistinli kardeşlerimizin ihtiyaçlarının karşılanmasına katkı sağlamayı amaçlıyoruz" diye konuştu. **AA**



# İKİ KAMYON ÇARPIŞTI



**İki kamyonun çarpışması sonucunda meydana gelen trafik kazasında şoför kabininde sıkışan sürücü yaralandı.**

**K**aza, 75. Yıl Mahallesi'nde bulunan Organize Sanayi Bölgesi'nde meydana geldi. Firuz Kanalı Bulvarı'ndan çıkan Yunus Y. (24) idaresindeki beyaz eşya yüklü 06 FRB 502 plakalı kamyon, Mümtaz Zeytinoğlu Bulvarı'nda kontrolden çıkan Mustafa P. (67) idaresindeki 26 HS 356 plakalı buğday yüklü kamyon çarpıştı. Sürücü Mustafa P., ezilen şoför kabininde sıkıştı. Çevredekilerin ihbarı üzerine bölgeye polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekiplerince sıkıştığı yerden kurtarılan sürücü Mustafa P., ambulansla Eskişehir Şehir Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı. **HABER MERKEZİ**



# ALKOLLÜ SÜRÜCÜYE 25 BİN TL PARA CEZASI

Polis ekiplerince durdurulan aracı kullanan sürücünün, 0.66 promil alkollü olduğu tespit edilirken, şahsa 25 bin TL para cezası kesildi. Gece Odunpazarı ilçesi Yenikent Mahallesi Mustafa Özel Bulvarı üzerinde denetim

yapan polis ekiplerince 26 AH 424 plakalı pikap durduruldu. Yapılan kontrollerde C.K. isimli sürücünün 0.66 promil alkollü olduğu tespit edildi. Sürücüye çeşitli maddelerden 25 bin TL idari para cezası kesildi. **İHA**



# ORTALIĞI BİRBİRİNE KATTI



Eskişehir'de kendisine ve çevreye zarar veren yüksek alkollü erkek şahıs, polis ekiplerince etkisiz hale getirilerek hastaneye götürüldü. Barlar Sokağı olarak bilinen Vural Sokak'ta meydana gelen olayda, yüksek alkollü erkek şahıs, bir işyerinin önünde duran boş alkol şişelerini yola devirdi. Cam parçalarıyla çevre-

sindeki vatandaşlara saldıran şahıs, kendisine de zarar verdi. İhbar üzerine bölgeye çok sayıda polis ve sağlık ekibi sevk edildi. Polis ekiplerince de mukavemet gösteren alkollü şahıs, ters kelepçeyle etkisiz hale getirildi. Ambulansla Yunus Emre Devlet Hastanesi'ne kaldırılan şahıs hakkında işlem başlatıldı. **HABER MERKEZİ**

# İKİ YAYA YARALANDI

Eskişehir'de motosikletin, yolun karşısına geçmeye çalışan yayalara çarpması sonucunda meydana gelen trafik kazasında 2 kişi yaralandı.

Kaza, Alanönü Mahallesi Cumhuriyet Bulvarı üzerinde meydana geldi. Bulvar üzerinde ilerleyen motosiklet karşıdan karşıya geçmeye çalışan 28 yaşındaki İ.S.A ve 79 yaşındaki H.Y. isimli 2 ya-



yaya çarptı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekibi sevk edildi. 2 yaya ilk müdahalelerinin ardından hastaneye kaldırıldı.

Yaralılarından İ.S.A.'nın kafa travmasının, H.Y. isimli yaşlı vatandaşın ise sol bacağına kırık olduğu öğrenildi. **İHA**



# MOTOSİKLETLE ÇARPIŞTI

Caddede 'U' dönüşü yapmaya çalışan otomobilin motosikletle çarpışması sonucu gerçekleşen trafik kazasında 2 kişi yaralandı.

Kaza, akşam saatlerinde Basın Şehitleri Caddesi'nde meydana geldi. Caddede 'U' dönüşü yapmaya çalışan S.K. isimli kadının idaresindeki 26 AON 910 plakalı otomobili, C.A. isimli gençlin idaresindeki 26 ALF 944 plakalı motosikletle çarpıştı. Yaşanan çarpışma sonucunda motosikletten düşen sürücü ve kadın yolcusu Z.M. haff



yaralandı. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralılar, sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından Yunus Emre Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Öte yandan, motosiklet sürücüsü-

nün 0.65 promil alkollü olduğu tespit edildi. Kazanın ardından çok yaşanan kadın otomobil sürücüsü ise, dakikalarca oturduğu yerden kalkamadı. Kadın, ekiplerce ifadesi alınması için polis merkezine götürüldü. **İHA**

# SEYİR HALİNDE DEVRİLDİ

**Bilecik'te seyir halinde kontrolden çıkan kamyonet devrilirken, sürücüsü yaralandı.**

Kaza; Bilecik-Bozüyük-Eskişehir karayolunda meydana geldi. Bozüyük istikametine seyir halindeki 26 HN 698 plakalı kamyonet sürücüsü S.E.K. bir anda aracın direksiyon

hakimiyetini kaybetti. Kontrolden çıkan kamyonet yolun sağ tarafındaki su kanalına devrildi. Meydana gelen trafik kazasında araç sürücüsü yaralandı. Yaralı olay yerine gelen acil

servis ekiplerince yapılan ilk müdahalesi yapıldı. Kaza nedeniyle bir süre kontrollü sağlanan trafik, aracın kaldırılmasının ardından normale döndü. **İHA**



# POLİSTEN KAÇTI

Trafik ekiplerinin 'Dur' ikazına uymayan sürücüye çeşitli maddelerden 491 bin TL para cezası kesilerken, ehliyetine 2 yıl 2 ay süreyle el konuldu.

Yenikent Mahallesi Mustafa Özel Bulvarı'nda polis ekiplerince sedan bir araç durdurulmak istendi. Ekiplerin 'Dur' ikazına uymayarak kaçmaya çalışan araç kovalamaca sonucunda yakalandı. Yapılan kontrollerde H.G. isimli sürücünün 2.08 promil ile araç kullandığı tespit edildi. Sürücü H.G.'ye; 'Dur' ihbarına uymamak, 'alkollü araç kullanmak', 'sürücü belgesi geri alındığı halde araç kullanmak' maddelerinden toplamda 491 bin TL para cezası kesildi. Ayrıca H.G.'nin ehliyetine 2 yıl 2 ay süreyle el konulduğu öğrenildi. Sürücünün kaçtığı araç ise 2 ay trafikten men edildi. **İHA**



# PARK ETMEK YASAK

Aracını 'Duraklama ve park etmek yasaktır' levhasının hemen önüne hatalı şekilde araç park eden sürücüye bin 250 TL idari para cezası yazıldı.

Olay, Atatürk Caddesi üzerinde meydana geldi. 26 AAD 401 plakalı otomobil, 'Duraklama ve park etmek yasaktır' levhasının bulunduğu cadde üzerinde hatalı şekilde park edildi. Kurallara aykırı şekilde park edilen araç sebebiyle caddedeki trafik aksadı. Çevre sakinlerinin ihbarı üzerine bölgeye polis ekipleri sevk edildi. Trafik ekipleri tarafından sürücüye hatalı park yapması sebebiyle bin 250 TL idari para cezası yazıldığı öğrenildi. **İHA**



# ATAMA GÖREVİ KABUL ETMEM!

Mutlak butlan sürecine karşı yeni parti kurulmasından yana olmadığını söyleyen CHP eski İl Başkanı Erman Gölet, "İnsanların CHP'den ayrılması çok zordur. CHP'lileri CHP'den koparma lüksünüz yoktur" diye konuştu. Kılıçdaroğlu tarafından kendisine il başkanlığı teklif edildiğini ifade eden Gölet, görevi kabul etmediğini söyledi.

**C**umhuriyet Halk Partisi Eskişehir eski İl Başkanı Erman Gölet, ES TV'de canlı yayınlanan Günaydın Eskişehir programında gazeteciler Tarkan Demir ile Ayşegül Hümmet'in gündeme dair sorularını yanıtladı. CHP'deki mutlak butlan sürecini değerlendiren Gölet, kendisine gelen il başkanlığı teklifini kabul etmediğini ve taraf olmadığını açıkladı.

## CHP'LİLERİN CANI YANIYOR

"Cumhuriyet Halk Partisi tarihinin en sıkıntılı süreçlerinden birisini yaşıyor; bir 12 Eylül sürecini yaşamıştık bir de bugünleri yaşıyoruz" diyerek konuşmasına başlayan Erman Gölet, "Bu süreçte hepimizin çok akıllı selim davranmasını düşünüyorum. Mutlak butlan kararını doğru olduğunu söylemek çok olası değil ama Kemal beyin de çok eleştirilmesinin doğru olmadığını düşünüyorum. Cumhuriyet Halk Partisi'nin bugün ayrılmaya değil birliğe, birbirine sahip çıkmaya ihtiyacı var. Ülkenin içinde bulunduğu ekonomik sıkıntıları biliyorsunuz, ülkenin etrafında yaşadığımız sıkıntıları biliyorsunuz. Bugün birbirimizi kırma, hakaret etme günü değil; bugün olabildiğinde birbirimize sahip çıkma gündür. Muharrem İnce'nin bir açıklaması var; çok doğru yaklaşımda bulunmuş. Bugün cumhuriyetin temel değerlerini korumak için birbirimize omuz vermemiz gereken günlerden geçiyoruz. Oysa baktığımızda mesela TBMM'nin önünü izlediğimizde çok üzülük" diye konuştu. Bazı CHP'lilerin ülkenin ve partinin çıkarlarından öte kendi kişisel çıkarlarına göre davrandığını söyleyen Gölet, "Ne olmak istiyor milletvekili, belediye başkanı. Kemal beyin yanında durursam hedefe yürüyebilirim diyor veya Özgür Özel'in yanında durursam bu hedefe yürüyebilirim diyor. Bu nedenle çok kırıcı açıklamalarda bulunuyorlar. Gerçek Cumhuriyet Halk Partililerinin canının yandığını biliyorum. Bizim de canımız yanıyor. Bu nedenle bütün partililerin, sorumluluk taşıyanların, il başkanlarının, genel başkan yardımcılarının hepsine büyük



sorumluluk düşüyor. Bugün ayırışma günü değil" ifadelerini kullandı.

## ŞAPKAYI ÖNÜNE KOYUP DÜŞÜNÜM

Kemal Kılıçdaroğlu'nun uzun vadede partinin başında kalacağını düşünmediğini belirten Erman Gölet, sürece kişisel bakmadığını vurguladı. Özgür Özel ile Kemal Kılıçdaroğlu'nun bir araya gelmek zorunda olduğunu ifade eden Gölet, "Bugün Cumhuriyet Halk Partisi'nde yaşanan kırılganlıkları acilen bitirmek zorundalar. Çünkü Mustafa Kemal Atatürk dışında hiçbir isim Cumhuriyet Halk Partisi'nden büyük değildir. Beraber siyaset yaptığımız arkadaşlarımızı eleştiren isimler var onları koruyayım diyemezsiniz. Bir tek şey vardır korunacak o da Cumhuriyet Halk Partisi'dir. O nedenle hem Özgür Özel ve yanındaki arkadaşlarının hem de Kemal Kılıçdaroğlu ve yanındaki arkadaşlarının şapkayı önlerine koyup düşünmeleri gerekir. Korunacak olan kişiler değil, CHP'nin kurumsal kimliğidir" dedi.

## YENİ PARTİ ÇOK YANLIŞ KARAR

**CHP'LİLER PARTİSİNDEN KOPMAZ**  
Kemal Kılıçdaroğlu'nun mağdur edildiğini, kurultayı şüpheli işlerle kaybettiğini düşündüğünü hatırlatan Gölet, "Özgür bey ve ekibi de mutlak butlan kararıyla Kemal beyin iktidarla beraber CHP'yi dizayn etmeye çalıştığını düşünüyorum. İki tarafın da yaşanmışlıkları kenara

bırakarak temiz bir sayfa açması gerekir. Sokağa çıktığımızda insanlar şunu söylüyor: Özgür Özel ve ekibi ayrılın yeni bir parti kursun. İktidara gelebilir. Burada çok akılsel davranmamız gerekiyor. İnsanların CHP'den ayrılması çok zordur. Ben kendimden örnek vereyim; Bana defalarca 'gel başka partiden aday ol' dediler. Seçim kazanmam garantiydi neredeyse gitmedim. CHP'lileri CHP'den koparma lüksünüz yoktur. Böyle bir hakkınız da yok. Biraz da zor koparınız CHP'lileri. Yeni parti çok yanlış bir karardır. Beni CHP'den başka yere kolay kolay götüremezsiniz. Bu parti bölünmemeli, bu olasılıkları biz olabildiğince konuşmalıyız. Biz bir ve beraber olmak zorundayız. CHP bir çınar, bu ülkenin kurucu partisi. Bu kadar kolay mı?" diye sordu.

## DERDİMİZ İSİMLER DEĞİL

"Maalesef belediye başkanlarımız kendilerini partinin genel başkanı gibi görmeye başladılar" diyen Erman Gölet, "Eskişehir'de de birçok şey yaşandı. 'Yok' diyemezsiniz. Belediye başkanları kendilerini partinin çok üzerinde görmeye başladılar. Birçok yerde seçimlere müdahale edildi. Bunları tartışmak istemiyorum. Söyleyeceğim çok şey var ama susuyoruz. Parti daha fazla sıkıntıya girmesine diye. Bizim derdimiz isimler değil. Gerçek CHP'lilerin bir tek derdi; partidir, örgüttür ve halkın çıkarlarıdır" açıklamalarında bulundu.



## CHP'Yİ SEÇİME SOKMAYACAK BABAYİĞİT DÜNYADA YOK

Prof. Dr. Yılmaz Büyükerşen'e yönelik eleştirilerde bulunan Gölet, "CHP'de hiç kimse demokrasiden kaçamaz, özellikle parti içi demokrasi. Biz 25 yıldır Eskişehir'de demokrasiyi yaşayamadık. Yalvardık. Tabi ki kurultay yapılmalı ama çok düzgün bir şekilde yapılmalı" dedi. Parti büyüklerinin aracı olarak iki tarafı da bir araya getirmesi gerektiğini söyleyen Gölet, "Bir masada toplanmak çok önemli. Parti büyüklerimizin ivedilikle her iki tarafı yumuşatması gerekiyor başka bir şansımız yok" diye konuştu. Yeni parti kurursa Eskişehir'deki isimlerin de geçiş yapabileceğini belirten Gölet, "Geçmişte de yaşadık. Ama sonuçta herkesin geleceği yer CHP'dir, geri dönüş olur" ifadelerini kullandı. Erken seçime ihtimal vermediğini açıklayan Gölet, "Emekçiler ve sabit ücretliler çok büyük sıkıntı içindeler. İktidar onlara nefes almadan bir seçime gitmeyi göze alamaz. Son yerel seçimlerde sahadaydım, AK Partililer onlara oy veren emekli ve dar gelirli sandığa getirmediler. Onun ötesinde CHP'yi seçime sokmayacak bir babayiğit daha dünyada yok. Ben ona da katılmıyorum. CHP'yi seçime sokmasalar bile CHP seçmeni ne yapacağını çok iyi biliyor.

Doğruyu yapar CHP seçmeni" yorumunu yaptı.

## TEKLİFİ KABUL ETMEDİM

"Ben CHP'nin ekibiyim" diyerek Kemal Kılıçdaroğlu'nun ekibinde yer almadığını söyleyen Erman Gölet, basında yer alan yorumlarla ilgili açıklamalarda bulundu. Sosyal medya aracılığıyla çok fazla yanlış yönlendirme olduğuna dikkatli çeken Gölet, "Ben CHP'liyim. Bana böyle bir görev teklif edildi. Kabul etmedim. Ben hayatım boyunca ilkel siyaset yaptım. Başka yere gitmedim gelmedi. Hep örgütün ve parti içi demokrasinin yanında oldum. Hak etmediğim, tırnaklarımı kazıyarak gelmediğim hiçbir şeyi kabul etmedim. Benim yerim halkın, CHP'nin yanındır" dedi.

## HEPSİYLE GÖRÜŞMÜYÖRUM

Gölet, uzun yıllar siyasetin içinde yer aldığını ve zaman zaman haksızlıklar yaşadığını ifade ederken, buna rağmen partiye destek vermeyi sürdürdüğünü söyledi. Son yerel seçimlerde Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce için aktif şekilde çalıştığını belirten Gölet, Ünlüce ile görüşmeye devam ettiğini, bazı belediye başkanlarıyla görüşmediğini söyledi. EMRAH KÖSE

## 5 AYDA 193 YENİ İZGARA



Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (ESKİ) Genel Müdürlüğü ekiplerince kent genelinde sürdürülen çalışmalar kapsamında 2026 yılının ilk beş ayında 193 yeni yağmur suyu ızgarasının yapımı tamamlandı.

Şehrin farklı noktalarında gerçekleştirilen çalışmalarla yağmur sularının güvenli ve kontrollü şekilde tahliye edilmesi sağlanırken, su birli-

kintileri ve taşkın risklerinin önüne geçilmesi hedefleniyor. ESKİ ekipleri ayrıca mevcut sistemlerin verimliliğini korumak amacıyla 47 yağmur suyu ızgarasında bakım ve onarım çalışması gerçekleştirdi. Çalışmalar kapsamında son olarak Odunpazarı İlçesi Alanönü Mahallesi Kolbaşı Sokak'ta yeni yağmur suyu ızgarası imalatı yapılarak bölgenin yağışlara karşı altyapı kapasitesi artırıldı. **BÜLTEN**



## ÖNCELİĞİMİZ TEPEBAŞI

Tepebaşı Belediyesi, ilçe genelinde bozulan ve deforme olan yollarda bakım, onarım ve asfalt yama çalışmalarına başladı. Planlanan program doğrultusunda uygun hava ve zemin koşullarının oluşmasıyla başlatılan çalışmaların tüm hızıyla süreceği bildirildi.

Tepebaşı Belediyesi ekipleri tarafından yürütülen çalış-

malar kapsamında; zamanla bozulan, deforme olan ve çukurlaşan yollarda asfalt yama, onarım ve düzeltme işlemleri gerçekleştiriliyor. Planlanan çalışma programı doğrultusunda uygun koşulların oluşmasıyla sahaya inen ekipler, belirlenen bölgelerde yoğun mesai yürütüyor. Başkan Ahmet Ataç, Tepebaşı'nın Türkiye'nin en

yaşanabilir ilçeleri arasında yer aldığını belirterek, ilçenin çağdaş, güvenli ve modern kent kimliğini güçlendirmek için gece gündüz çalıştıklarını ifade etti. Başkan Ataç, "Biz bu kenti adeta küllerinden yaratmıştık. Şimdi önceliğimiz, Tepebaşı'nı daha modern, daha düzenli ve daha güvenli bir görünüme kavuşturmak" dedi. **BÜLTEN**



## ORTAK AKILLA ÇALIŞACAĞIZ

Eskişehir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği'nde gerçekleştirilen seçimlerin ardından göreve gelen Birlik Başkanı Adnan Karamanlı ve yönetim kurulu üyeleri, Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce'yi ziyaret etti.

Yeni yönetim olarak göreve hızlı bir başlangıç yaptıklarını belirten Eskişehir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği

Başkanı Adnan Karamanlı, esnaf ve sanatkarların daha güçlü bir yapıya kavuşması için yoğun bir çalışma içerisinde olduklarını ifade etti. Karamanlı, yerel yönetimlerle iş birliğinin büyük önem taşıdığını vurgulayarak, "Yeni yönetimimizle birlikte kentimizin ve esnafımızın yararına olacak her türlü iş birliğine açıldık. Eskişehir için ortak akılla çalışmaya devam

edeceğiz" dedi. Başkan Ayşe Ünlüce ise esnaf odalarının kent ekonomisinin gelişmesinde ve meslek gruplarının temsil edilmesinde önemli bir görev üstlendiğini belirtti. Başkan Ünlüce, seçimlerin ardından göreve gelen Birlik Başkanı Adnan Karamanlı ve yönetim kurulu üyelerini tebrik ederek yeni görevlerinde başarılar diledi. **BÜLTEN**

# VALİ YILMAZ'A YILIN MÜLKİ İDARE AMİRİ ÖDÜLÜ GELECEĞİMİZİN TEMELİ EĞİTİM

EYUDER tarafından 'Yılın Mülki İdare Amiri' ödülüne layık görülen Vali Erdiñ Yılmaz, "Geleceğimizin temeli eğitimidir. Bu başarının da eğitimin kalitesiyle doğrudan ilişkili olduğuna inanıyorum. Bu anlayışla eğitim her zaman önceliklerimiz arasında yer aldı" dedi.



**E**skişehir Valisi Erdiñ Yılmaz, Eğitim Yöneticileri ve Uzmanları Derneği (EYUDER) tarafından bu yıl 17'ncisi düzenlenen Altın Meşale Ödülleri kapsamında 'Yılın Mülki İdare Amiri' ödülüne layık görüldü.

## MOTİVASYON KAYNAĞI

Eskişehir Valiliği Yunus Emre Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilen ödül töreninde konuşan Vali Erdiñ Yılmaz, "Takdir edilmek hepimiz için çok kıymetlidir. Bu tür ödüller çalışma azmimizi artırır, moral ve motivasyon kaynağı olur. Geleceğimizin temeli eğitimidir. Bir milleti yükseltecek, güçlendirecek ve geleceğe taşıyacak en önemli unsur eğitimidir. Bu başarının da eğitimin kalitesiyle doğrudan ilişkili olduğuna inanıyorum. Bu anlayışla eğitim



her zaman önceliklerimiz arasında yer aldı. Özellikle Eskişehir gibi eğitim alanında öncü bir şehirde görev yapmak ve burada böyle bir ödüle layık görülmek benim için son derece anlamlıdır. İnşallah bu ödülün

sorumluluğunu taşıyabilir, ona layık olabiliriz" ifadelerini kullandı.

## KOORDİNASYON SAĞLADI

EYUDER Genel Başkanı Doç. Dr. Adem Çilek, "Eğitime verdiği destek,

eğitim kurumlarıyla kurduğu güçlü iş birlikleri ve eğitim politikalarının geliştirilmesine sunduğu katkılar dolayısıyla Sayın Valimize, eğitim camiasının ortak görüşü doğrultusunda 'Yılın Mülki Amiri' ödülü-

nü vermeye karar verdik. Elbette bazıları, Sayın Valimizin Eskişehir'de göreve başlayalı çok kısa bir süre olduğunu söyleyebilir. Ancak biz kendisini Osmaniye'deki görev döneminden de tanıyoruz. Günümüzde eğitim artık yalnızca okulların ve öğretmenlerin sorumluluğunda yürütülen bir süreç olmaktan çıktı. Eğitimin gelişmesi için kamu kurumlarının, üniversitelerin, sivil toplum kuruluşlarının ve gönüllü yapıların da katkı sunması gerekiyor. Çocuklarımızın gelişimine en büyük katkılar çoğu zaman ders dışı faaliyetlerle, gönüllülük esasına dayalı projelerle ve ortak çalışmalarla sağlanıyor. Bu çalışmaların bir araya getirilmesi ve koordinasyonunun sağlanması da mülki idare amirlerimizin desteğiyle mümkün oluyor" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**

# ESKİŞEHİR ÜRETECEK

Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Otomotiv Fuarı açılışında konuşan Vali Erdiñ Yılmaz, "Eskişehirli mühendisler azim ve zekalarıyla imkânsız başarılar Türkiye'nin ilk yerli otomobilini hayata geçirdiler. Eskişehir dün de üretiyordu, bugün de üretiyor; yarın da üretecek" dedi.

Valilik himayelerinde Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen Otomotiv Fuarı'nın açılış gerçekleştirildi. Motorlu Araçlar Teknolojisi alanında eğitim gören öğrencilerin mesleki gelişimlerine katkı sunmayı amaçlayan fuarın açılışında konuşan Vali Erdiñ Yılmaz, Eskişehir'in üretim kültürünün geçmişten bugüne devam ettiğini belirtti. Programa İl Millî Eğitim Müdürü Sinan Aydın da katıldı.

## ESKİ RUHUN İHTİŞAMLILIK KARSILIĞI

Vali Yılmaz, fuarda bulunan Devrim ve TOGG otomobillerini işaret ederek, "Maziden atıya uzanan otomotiv endüstrimizin bu iki yerli ve milli taşıtı, bir hayalin ve sarsılmaz bir inancın nasıl gerçeğe dönüştüğünün en güzel özetidir. 1961 yılında Türk mühendisleri tarafından tasarlanan ve üretilen Devrim otomobili, Eskişehir'in mühendislik tarihine kazınan altın bir sayfadır. O yıllarda ülkemizin dört bir yanında yokluklar yaşanırken; Eskişehirli mühendisler ve teknik insanlar, yalnızca azim ve zekalarıyla, adeta imkânsız başarılar Türkiye'nin ilk yerli otomobilini hayata geçirdiler. Bu şehir, onlarca yıl önce dünyaya büyük bir inançla şunu haykırdı: 'Biz yapabiliriz!' Ve yaptılar. Türkiye'de bir ilke imza attılar. Bugün o gurur abidesi araç, hemen yanı başında duran ve yine o 'Biz yapabiliriz' ruhunun 21. yüzyıldaki en ihtişamlı karşılığı olan TOGG ile birlikte Eskişehir'in umudu olan siz kıymetli öğrencilerle buluşuyor. TOGG Fabrikası tarafından eğitim amaçlı hibe edilen ve yerli ve milli teknoloji hamlemizin en somut simgelerinden biri olan bu araç; tasarımı, yapımına, donanımından üretimine kadar Türk mühendislerinin ortak eseridir" diye konuştu.



## ÇOK GÜÇLÜ BİR MESAJ

"Bu iki aracın maziden atıya adeta el ele vererek yan yana duruşu bize çok güçlü bir mesaj veriyor" diyen Vali Yılmaz, "Eskişehir dün de üretiyordu, bugün de üretiyor; yarın da üretecek. Devrim'in ve TOGG'un o yenilikçi ruhunu en iyi kavrayacak, bu inancı geleceğe taşıyacak olanlar ise tam da burada, şu an önümde duran siz gençlersiniz. Üç köklü üniversitemiz, ilimizin güçlü sanayi altyapısıyla el ele vererek Eskişehir'i Türkiye'nin en dinamik üretim ve inovasyon merkezlerinden biri kılmaktadır. Havaçlıktan demiryoluna, savunmadan otomotive uzanan bu geniş sanayi yelpazesi, yarının Devrim'lerini ve TOGG'larını üretecek o sağlam zemin üzerinde yükselmektedir. Millî Maarif Modeli; öğrencilerimizi düşünen, tasarlayan, üreten ve milli değerlerine sahip çıkan nesiller olarak yetiştirmeyi hedeflemektedir" dedi.

## ELİNİZİ TAŞIN ATLINA KOYMAKTAN ÇEKİNMEYİN

Vali Yılmaz, modelin bilimi teknolojiyle, teknolojiyi üretimle, üretimi ise milli kimlikle buluşturduğuna dikkat çekerek, "Mesleki eğitim kurumlarımız bu vizyonun en güçlü uygulama alanlarıdır. Bugün burada şahit olduğumuz her detay, bu hedefe ne denli doğru ve emin adımlarla ilerlediğimizin canlı kanıtıdır. Millî Teknoloji



Hamlesi ise özünde bir eğitim ve insan kaynağı projesidir. Türkiye; kendi araçlarını tasarlayan, kendi uçaklarını uçuran, kendi savunma sistemlerini geliştiren küresel bir güç haline geliyor" ifadelerini kullandı.

## GEÇMİŞTEN İLHAM ALDIK

Okul Müdürü İlker Şenoturan ise, meslek liselerinin, sadece eğitim yuvaları değil; aynı zamanda üretimin, kalkınmanın ve yerli gücün teminatı olduğunu belirterek, "Bugün sergimizde yer alan şehrimizde üretilmiş Devrim Otomobili, ülkemizin yerli otomobil üretim hayalinin sembolüdür. Eğitim amacıyla okulumuza kazandırılan TOGG T10X ise bu hayalin Türkiye Yüzyılı'ndaki güçlü yansımasıdır. 'Maziden Atıya' anlayışıyla, geçmişten aldığımız ilhamı geleceğin teknolojileriyle buluşturarak mesleki eğitimimize devam ediyoruz" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



# ANLAMLI ZİYARET

Vali Erdiñ Yılmaz, Eskişehir Şehir Hastanesinde geçirdiği ameliyatın ardından tedavisi devam eden Şehit Jandarma Onbaşı Osman Gıcı'nın kardeşi Sibel Kanlı'yı ziyaret etti.

Hastanede Sibel Kanlı ve ailesiyle bir araya gelen Vali Erdiñ Yılmaz, geçmiş olsun dileklerini ileterek hastanın sağlık durumu hakkında bilgi aldı. Şehit Jandarma Onbaşı Osman Gıcı'nın kıymetli emaneti olan aileyle yakından ilgilenen Vali Yılmaz, devletin şehit ailelerinin her zaman yanında olduğunu gösterdi. Ziyaret esnasında Sibel Kanlı ve aile fertleriyle bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, moral desteğinde bulundu. Aileyle yakından ilgilenen ve tedavi süreciyle ilgili doktorlardan da bilgi alan Vali Yılmaz, Sibel Kanlı'ya acil şifalar temennisinde bulunarak hastaneden ayrıldı. **İHA**

# RESİM SERGİSİNDE DUYGUSAL AÇILIŞ

Eskişehir Valiliği himayelerinde düzenlenen 'Ahde Vefa Resim Sergisi'nin açılışına katılan Vali Erdiñ Yılmaz sürprizle karşılaştı. Kendisinin tablosuyla karşılaşan Vali Yılmaz, duygu dolu anlar yaşadı.

Eskişehir'de eğitime katkı veren hayırseverler unutulmadı. Kentin çeşitli yerleşim birimlerine okul yaptıran 12 hayırsever vatandaşın resimlerinden oluşan yağlı

boya sergisi düzenlenen görkemli bir tören ile açıldı.

## EĞİTİME DESTEK VERDİLER

Eskişehir Valiliği himayelerinde, Odunpazarı Kaymakamlığı ve Odunpazarı İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle 'Ahde Vefa Resim Sergisi' düzenlendi. Sergide, Odunpazarı ilçesine okul kazandıran hayırseverler Abdurrahman Sarar, Fadime Sarar, Tuna İzgi, Hatice Ongurlar, Firuz Kanatlı, Gülay Kanatlı, Safa Halaç, Özkan Halaç, Avni Ongurlar, Zehra Sarar, Ufuk Uyan'ın Filipinli Türk Ressam Jonal Buenof tarafından resmedilen portreleri yer aldı.

## YATIRIM YAPTILAR

Vali Erdiñ Yılmaz kendisinin resminin yer aldığı tablo karşısında yaşadığı duyguyu katılanlar ile paylaştı. Sergiye övgü yağdıran Yılmaz, eğitime verilen desteğe ahde vefanın bitmeyeceğini söyledi. Yılmaz, "Çünkü bu büyüklerimiz geleceğe dokundular. Yaptıkları bu yatırımlar nedeniyle de hiçbir zaman unutulmayacak" dedi. Sergi bu ay sonuna kadar galeride gezilebilecek.

## ALİ NAKİ ERDOĞAN



## ESKİŞEHİR BAROSU'NUN DURUŞU

Baro Başkanı: Bir ilin veya bölgenin avukatlarını temsil eden baronun yönetiminden sorumlu, baroyu resmi kurumlar ve kamuoyu nezdinde temsil eden seçilmiş yönetici.

İşte baro başkanının sözlük anlamı böyle...

**Dolayısıyla biz gazeteciler özellikle toplumsal konularda, şehrimizdeki baronun düşünce ve duruşunu merak ediyor, hukuki konularda da ilk iş baro başkanını arıyoruz.**

Kamuoyunu aydınlatmasını bekliyoruz.

**Eski Eskişehir Barosu Başkanı Mustafa Elagöz'ün herhangi bir saatte aradığımızda dahi telefonumuzu açması, ne sorarsak soralım görüş bildirmesi ve çoğu zaman aramaya gerek kalmadan zaten basın açıklaması düzenlemesine öyle alışmışız**



**ki şimdiki iklimi tuhaf karşılıyor, bu sebeple köşe yazısını kaleme alıyorum.**

Kentimizin mevcut Baro Başkanı Barış Günaydın...

Nahif, kibar bir başkan...

**Ancak gündemi yakalayabildiğini ne yazık ki söyleyemeyeceğim.**

"Mutlak butlan" gibi bir terimi herkesin hayatında belki de ilk kez duyduğu bir dönemde, açıklama yapmasını beklediğim kişilerin başında Sayın Günaydın geliyordu.

21 Mayıs'ta mutlak butlan kararı verildi, 22 Mayıs sabahında kendisini aradım.

Farklı programları dolayısıyla haberi yapamadık.

Bu süreçte Eskişehir Barosu'nun neler yapacağını daha bir dikkatle izledim.

Hemen bir "ortak" açıklama yayımladılar.

**Ve kararın üzerinden yaklaşık 10 gün sonra Günaydın, basın mensuplarına demec verdi.**

Dün Şehit Emniyet Müdürü Gaf-

far Okkan suikastı ile ilgili gelişme yaşandı.

2001 yılında silahlı saldırıya uğrayarak yaşamını yitiren ve Eskişehir'de görev yapmış, birçok noktaya ismi verilmiş, Okkan ile ilgili süren davada 25 yıldır aranan iki sanığın dosyası kapatıldı.

**Bu gelişme için de yine Günaydın'ı aradığımızda ne kendisinin ne de yönetiminden farklı bir ismin müsait olmadığını söyledi.**

Bu arada yanlış anlaşılmasın, Barış Günaydın ile daha önce haberler yaptık.

Bana demec vermiyor diye kaleme almıyorum bu yazıyı...

Ancak bazen yaşanan gelişmeler hakkında reaksiyonu ivedilikle göstermek gerekiyor.

**Bir hafta sonra yapılan açıklamamızın pek de anlamı kalmı-**

## EKİNOKS

### HİLAL EROĞLU



yor.

**Hele ki hukuk gibi toplumun tamamını ilgilendiren bir konuda...**

Barolar hukukun üstünlüğünün ve adalet arayışının da önemli temsilcileridir.

Elbette her konu hakkında açıklama yapmak zorunda değildir.

Ancak ülkenin gündemine oturan hukuki gelişmelerde Eskişehir gibi bir kentin barosunun sesini daha fazla çıkarması gerekir.

Bir duruş sergilemek birçok işten daha önemlidir çünkü...

## ÜRETİCİLERE DAMIZLIK KOÇ DESTEĞİ



# GÜÇLÜ GELECEĞİN TEMELİ KIRSALDIR!

**Büyükşehir Belediyesi ile Seyitgazi Belediyesi'nin iş birliğinde yürütülen proje kapsamında, Taşlık Mahallesi'nde bulunan Küçükbaş Hayvan Ağlında yetiştirilen damızlık koçlar üreticilere teslim edildi. Proje kapsamında 3'ü kadın olmak üzere toplam 30 üretici damızlık koç desteğinden yararlandı.**

**B**üyükşehir Belediyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından kırsal alanlarda küçükbaş hayvancılığın geliştirilmesi ve yaygınlaştırılması amacıyla sürdürülen çalışmalar meyvelerini vermeye devam ediyor. Büyükşehir Belediyesi ile Seyitgazi Belediyesi arasında imzalanan 'Küçükbaş Hayvan Yetiştiriciliğine İlişkin İş Birliği Protokolü' kapsamında Taşlık Mahallesi'ndeki üretim tesisinde yetiştirilen kuzular damızlık koç olarak üreticilere kazandırıldı.

### TÖREN DÜZENLENDİ

Temmuz 2025'te alınan kararların değerlendirilmesinin ardından belirlenen 30 üreticiye, sürülerinin genetik yapısını güçlendirecek damızlık koçlar düzenlenen törenle teslim edildi. Taşlık Mahallesi'nde gerçekleştirilen törene Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Hasan Ünal, Seyitgazi Belediye Başkanı Uğur Tepe, Genel Sekreter Yardımcısı Metin Bükülmez, belediye bürokratları ve çok sayıda üretici katıldı.

### BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR

Üreticiler adına konuşan Adile Gürcan, verilen desteğin özellikle kadın girişimci olarak büyük önem taşıdığını belirterek, "Bir kadın girişimci olarak bugün burada aldığım koçluk desteği benim için büyük önem taşıyor. Yürüttüğüm için sürdürülebilirliği, gelişimi ve kalitesinin artırılması açısından bu koçluk programı benim için çok değerli oldu. Başta Eskişehir Büyükşehir Belediyesi ve Seyitgazi Belediyesi olmak üzere, projede emeği geçen herkese teşekkür ediyor, saygılarımı sunuyorum" dedi.

### MERKEZ HALİNE GELDİ

Seyitgazi Belediye Başkanı Uğur Tepe ise Taşlık Mahallesi'nde kurulan tesisin yalnızca hayvan üretimi yapılan bir alan olmadığını, aynı zamanda tarım ve hayvancılığa yönelik çalışmaların



yürütüldüğü önemli bir merkez haline geldiğini ifade etti. Başkan Tepe konuşmasında şu ifadeleri kullandı: "Seyitgazi Belediyemiz ve Büyükşehir Belediyemizin iş birliğiyle Taşlık Çiftlik Mahallemizde kurduğumuz Damızlık Üretim Tesisimizde yetiştirilen hayvanlarımızın bir kısmını daha önce damızlık dişi olarak üreticilerimize teslim etmiştik. Bugün ise koç dağıtımı için bir aradayız. Şap hastalığı nedeniyle ertelenmek zorunda kaldığımız bu programı bugün gerçekleştirmekten mutluluk duyuyoruz. Başvurular komisyonumuz tarafından değerlendirilmiş olup, hak sahibi üreticilerimize koçlarımız teslim edilecektir. 48 bin metrekarelik



alanında kurulu tesisimiz, yalnızca hayvan üretimi yapılan bir yer değil; aynı zamanda tarım ve hayvancılığa yönelik çalışmaların yürütüldüğü yaşayan bir merkezdir. Üretimimiz devam ettiği için önümüzdeki dönemlerde damızlık dişi hayvan dağıtımlarımız da sürecektir. Amacımız, üreticilerimizi desteklemek, hayvancılığı geliştirmek ve kırsal kalkınmaya katkı sağlamaktır."

### ÜRETİMİN DEĞERİ ARTIYOR

Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Hasan Ünal da Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce'nin selamlarını iletti. Ünal, hayvancılığın yanı sıra yem, gübre, tohum ve çeşitli tarımsal desteklerle üreticilerin yanında olmaya devam ettiklerini belir-

terek, "Eskişehir Büyükşehir Belediyesi olarak kırsal kalkınmaya büyük önem veriyoruz. Seyitgazi Belediyemizle birlikte hayata geçirdiğimiz bu proje de üreticilerimize verdiğimiz desteğin önemli bir parçasıdır. Hayvancılığın yanı sıra gübre, yem, tohum ve tarımsal üretime yönelik birçok alanda çiftçilerimizin yanında olmaya devam ediyoruz. Bugün dünyada tarım ve gıda güvenliği her zamankinden daha önemli hale gelmiştir. Artan nüfus ve küresel gelişmeler, üretimin değerini daha da artırmaktadır. Tarımsal üretim açısından son derece avantajlı bir ülkeye sahibiz. Bu nedenle üretimi artırmak, üreticimizi desteklemek ve kendi kaynaklarımızı değerlendirmek hepimizin ortak sorumluluğudur. Biz inanıyoruz ki güçlü bir tarım ve hayvancılık sektörü, güçlü bir geleceğin temelidir. Bu nedenle imkânlarımız ölçüsünde desteklerimizi sürdürmeye devam edeceğiz. Sizlerden de üretmeye devam etmenizi, öneri ve taleplerinizi Tarımsal Hizmetler Daire Başkanlığımız aracılığıyla bizlerle paylaşmanızı rica ediyoruz" dedi.

### DAHA GÜÇLÜ HALE GELECEK

Üreticiler de kırsal kalkınmaya verdiği desteklerden dolayı Büyükşehir Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce ve Seyitgazi Belediye Başkanı Uğur Tepe'ye teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı: "Damızlık koç desteği, sürülerimizin verimliliğini artıracak ve hayvancılığımızın geleceğine önemli katkı sağlayacaktır. Artan maliyetler karşısında biz üreticilere nefes aldırın bu destek sayesinde kırsal daha güçlü hale getireceğiz. Üreticinin yanında olan, kırsalda üretimin devam etmesi için emek veren Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanımız Ayşe Ünlüce'ye ve Seyitgazi Belediye Başkanımız Uğur Tepe'ye teşekkür ediyoruz. Bu tür destekler bizlere moral verir, üretmeye ve ülke ekonomisine katkı sunmaya devam etmemiz için de güçlü kaynağı oluyor." **BÜLTEN**

## NÜFUS KAYDI YAPILMADIĞI ORTAYA ÇIKTI



Eskişehir'de kızıyla yaşadığı evde rahatsızlanarak hayatını kaybeden 78 yaşındaki kadının bugüne kadar hiç nüfus kaydı yapılmadığı ortaya çıktı.

Şirintepe Mahallesi Yaşar Doğu Sokak'taki 5 katlı bir binanın en üst katında kızıyla yaşayan 78 yaşındaki kadın, yatağında hareketsiz yatarken bulundu. Kızının ihbarı üzerine eve gelen sağlık ekipleri, 78 yaşında olduğu belirtilen kadının hayatını kaybettiğini tespit etti. Belediye tabibi tarafından şüpheli ölüm olarak değerlendirilen olayla ilgili polis ekiplerince inceleme başlatıldı. Polis ekiplerince yapılan incelemede, kızı tarafından ismi M.K. olduğu belirtilen kadının, nüfus kaydı olmadığı tespit edil-

di. Doğumundan itibaren hiçbir şekilde nüfus kaydının yapılmamasıyla TC kimlik numarası ve nüfus cüzdanı bulunmayan kadının kesin ölüm nedeni otopsi incelemesinin ardından netlik kazanacak.

### PARMAK İZİ ALINDI

Öte yandan polis ekiplerince yapılan olay yeri incelemesinde, hayatını kaybeden kadının parmak izi alındı. Geçmiş tarihlerde herhangi bir nüfus kaydının yapılmadığının tespitiyle ilgili inceleme yapılacağı öğrenildi. Ayrıca hayatını kaybeden kadının yaşı ve ismi, yapılacak parmak izi incelemesinin ardından kesinleşecek. **HABER MERKEZİ**



## TOPLUM SAĞLIĞI İYİLEŞTİRİLECEK

Toplum sağlığını geliştirmeye yönelik yürütülen çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Mahallelerde sağlık hizmetlerine erişimin güçlendirilmesi ve vatandaşların sağlık okuryazarlığının artırılmasına yönelik işbirliği imkânlarının ele alındığı buluşmada, muhtarların görüş ve önerileri dinlendi. Toplum sağlığının geliştirilmesi için katkı sunan tüm muhtarlara teşekkür eden İl Sağlık Müdürlüğü yetkilileri, işbirliği içerisinde çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti. **İHA**

Şarhöyük Sağlıklı Hayat Merkezi'nde kadın muhtarlar ile bir araya gelindi. Tepebaşı İlçe Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mustafa Tuzcu'nun katılımıyla gerçekleştirilen programda; koruyucu sağlık hizmetleri, Sağlıklı Hayat Merkezlerinde sunulan hizmetler ve toplum sağlığını geliştirmeye yönelik yürütülen çalışmalar



## BELDE EVLERİ'NDE KADINLARIN EMEĞİ GÖZ KAMAŞTIRDI

# KADININ OLDUĞU YERDE DAYANIŞMA VARDIR!

Tepebaşı Belediyesi Sıraevler, Şarhöyük ve Mustafa Kemal Paşa Belde Evlerinde açılan sergilere katılan Başkan Ahmet Ataç, kursiyerlerle bir araya gelirken, Hasan Ali Yücel Belde Evi'nde de kursiyer buluşması gerçekleştirildi.

Tepebaşı Belediyesi'nin Sıraevler, Şarhöyük ve Mustafa Kemal Paşa Belde Evlerinde yıl boyunca farklı branşlarda eğitim alan kadın kursiyerler, emeği göz nuru çalışmalarını düzenlenen yılsonu sergilerinde vatandaşlarla buluştu. Sergilere Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç da katılarak kursiyerlerle bir araya geldi. Kadınların yoğun ilgi ve sevgi gösterdiği Başkan Ataç, sergilenen eserleri tek tek inceleyerek kursiyerleri ve eğitmenleri emeklerinden dolayı kutladı.

690 KURSIYER EĞİTİM ALDI  
Sıraevler Belde Evi'nde toplam

117 kursiyer; giyim, ev mefruşatı, kâğıt rölyef, örgü, takı tasarımı, takı sepet örücülüğü, diksiyon ve ses eğitimi, Kur'an-ı Kerim Meali ve tecvitle Kur'an okuma kurslarına katıldı. Şarhöyük Belde Evi'nde ise toplam 262 kursiyer; giyim, örgü, ev mefruşatı, tecvitle Kur'an, amigurumi ve kâğıt rölyef kurslarında eğitim aldı. Ayrıca Belde Evi bünyesinde oluşturulan oyun beceri grubundan 15 çocuk yararlandı. Mustafa Kemal Paşa Belde Evi'nde de toplam 311 kursiyer; kâğıt rölyef, örgü, Kur'an meali, kâğıt takı sepet örücülüğü, ev mefruşatı, giyim, İngilizce, punch, tutkal hamuru şekillendirme, minyatür kilim, tecvitle Kur'an, çini, amigurumi,

oyuncak tasarımı, dantel anglez, pilates ve okuma yazma kurslarına katılarak yıl boyunca üretim yaptı.

**DAYANIŞMA BÜYÜYOR**  
Sergilerde kursiyerlerle sohbet eden Başkan Ataç, Belde Evleri'nin Tepebaşı'nda yalnızca kurs verilen mekânlar olmadığını, kadınların sosyal yaşama katıldığı, ürettiği, öğrendiği ve birbirine güç verdiği önemli merkezler olduğunu belirtti. Ataç, "Belde Evlerimiz bizim en kıymetli sosyal belediyeçilik çalışmalarımızdan biri. Burada kadınlarımız sadece bir kursa katılmıyor; yeni beceriler kazanıyor, üretiyor, sosyalleşiyor, dayanışmayı büyütüyor. Her bir eserde emek, sabır ve alın teri var. Kadınların hayata daha güçlü katılması, kendi yeteneklerini keşfetmesi ve mahallelerinde dayanışma ortamı kurması bizim için çok değerli" dedi. Başkan Ataç, Tepebaşı Belediyesi olarak kadınların yanında olmaya devam edeceklerini de vurgulayarak, "Kadının olduğu yerde üretim vardır, emek vardır, estetik vardır, dayanışma vardır. Biz de Tepebaşı'nda bu anlayışı büyütme için çalışıyoruz. Belde Evlerimiz, kadınların kendilerini ifa-



de edebildiği, öğrendiği, öğrettiği ve güçlendiği yaşam alanlarıdır. Bu tablo bize doğru yolda olduğumuzu gösteriyor" ifadelerini kullandı.

**KURSIYERLERDEN TEŞEKKÜR**  
Sıraevler Belde Evi kursiyerlerinden Özlem Özer, Belde Evleri'nin kadınlar için yalnızca bir kurs merkezi değil, aynı zamanda dayanışma ve sosyalleşme alanı olduğunu belirterek şunları söyledi: "Herkesi Belde Evleri'ne bekliyoruz." Rölyef kursu kursiyerlerinden Gonca Özgürt ise yıl boyunca emek verdikleri çalışmalardan büyük memnuniyet duyduklarını ifade etti. Sıraevler Belde Evi kursiyerlerinden Nuran Kurtdemir de uzun yıllardır kurslara katıldığını

belirterek Belde Evleri'nin kendileri için önemli bir uğraş ve mutluluk alanı olduğunu söyledi.

**KURSIYER BULUŞMASI**  
Yılsonu etkinlikleri kapsamında Hasan Ali Yücel Belde Evi'nde de kursiyer buluşması gerçekleştirildi. Kursiyerlerle bir araya gelen Başkan Ataç, Belde Evlerinde yürütülen çalışmaların mahalle kültürünü güçlendirdiğini, kadınların yaşamına dokunan her hizmetin kent yaşamına da değer kattığını ifade etti. **BÜLTEN**



## YILDIZLAR GEÇİDİ

Sivrihisar Belediyesi tarafından düzenlenen Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivali, 29 Haziran - 6 Temmuz arasında düzenlenecek. Kültürel mirasın yaşatılması, sanatın desteklenmesi ve ilçenin tanıtımına katkı sunulması amacıyla gerçekleştirilen festival kapsamında konserlerden sergilere, gösterilerden çeşitli kültürel etkinliklere kadar birçok program ziyaretçileri bekliyor. Festivalin en dikkat çekici bölümlerinden biri olan konser programında birbirinden

değerli sanatçılar sahne alacak. Müzikseverler üç gün boyunca sevilen isimlerin performanslarıyla festival coşkusunu doyuracak.

### İŞTE KONSER PROGRAMI

Festival kapsamında 3 Temmuz Cuma günü saat 20.00'de Resul Dindar, saat 22.00'de Uğur Işlak; 4 Temmuz Cumartesi günü saat 20.00'de Serkan Nişancı, saat 22.00'de Derya Bedavacı; 5 Temmuz Pazar günü saat 20.00'de Deha Bilimlier, saat 22.00'de Ebru Yaşar sahne alacak.

### UNUTULMAZ OLACAK

"Nasreddin Hoca'nın hoşgörüsü, sevgi ve birlik mesajlarını yaşatmak amacıyla her yıl büyük bir heyecanla düzenlediğimiz Uluslararası Nasreddin Hoca Kültür ve Sanat Festivalimizi bu yıl da dopdolu bir programla hemşehrilerimizle buluşturuyoruz" diyen Sivrihisar Belediye Başkanı Habi Dökmeci, "Kültürel etkinliklerin yanı sıra birbirinden değerli sanatçılarımızın sahne alacağı konserlerle vatandaşlarımıza unutulmaz bir festival yaşatmayı hedefliyoruz. Sivrihisar'ımızın tarihi



ve kültürel zenginliklerini ülkemize ve dünyaya tanıtmaya fırsat sunan festivalimizi tüm vatandaşlarımızı davet ediyorum. Birlik ve beraberliğimizi pekiştireceğimiz bu güzel organizasyonda herkesi aramızda görmekten mutluluk duyacağız" dedi. **BÜLTEN**

## ÖZEL GEREKSİNİMLİ ÇOCUKLARA DESTEK

Odunpazarı Belediyesi, özel gereksinimli çocukların yaz tatilini hem eğitici hem de keyifli bir şekilde geçirebilmeleri için Ahmet Ara Engelsiz Gündüz Bakımevi ve Kreshi bünyesinde düzenlediği Engelsiz Yaz Okulu için kayıt sürecini başlattı. 3-6 yaş arası özel gereksinimli çocuklara yönelik hazırlanan yaz okulu programı, çocukların gelişimlerini destekleyecek çok yönlü etkinliklerle dikkat çekiyor. Eğitimden sanata, spordan sosyal uyum çalışmalarına kadar geniş bir yelpazede hazırlanan program sayesinde çocuklar hem öğrenme hem de sosyal-

leşme imkânı bulacak.

### PSİKOLOJİK DESTEK

Yaz okulu kapsamında; grup kreş eğitimi, bireysel eğitim çalışmaları, oyun, müzik, sanat ve spor etkinliklerinin yanı sıra gezi ve gözlem çalışmaları da gerçekleştirilecek. Programda ayrıca bahçe ve park etkinlikleri, psikolojik danışmanlık hizmetleri, aile eğitimleri, akademik gelişimi destekleyen uygulamalar ve iletişim becerilerini geliştirmeye yönelik çalışmalar yer alacak.

### BAŞVURU İÇİN BİLGİ

Kayıt başvuruları, çocuklara ait Çocuklar İçin



Özel Gereksinim Raporu (ÇÖZGER) ve varsa diğer engel raporlarını içeren belgeleri yapılabilecek. Başvurular, Odunpazarı Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü'ne bağlı Ahmet Ara Engelsiz Gündüz Bakımevi ve Kreshi'nde kabul ediliyor. Vadişehir Mahallesi Tekinalp Caddesi No: 73/1

adresine, Lütfü Yüksel Yaşlı Bakım Merkezi'nin yanında hizmet veren merkez, kayıt sürecinde ailelere rehberlik ederek gerekli bilgilendirmeleri de sağlıyor. Programla ilgili ayrıntılı bilgi almak isteyen vatandaşlar 0222 217 77 12 numaralı telefonu arayabilecek. **BÜLTEN**

T.C. ÇİFTELER İCRA DAİRESİ  
2025/160 TLMT.

ÖRNEK NO:53\*

### TAŞINMAZIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA AÇIK ARTIRMA İLANI

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve önemli özellikleri:

#### 1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Eskişehir İl, Mahmutiye İlçe, YEŞİLYURT Mahalle/Köy, 142 Ada, 5 Parsel, b-Açık Adresi: Yeşilyurt Mah. 1. Küme Sokak No:50 Mahmutiye /Eskişehir adresindedir.c-Cinsi-Nevi ve İmar durumu: Mahmutiye Belediyesi 29/12/2025 tarihli E-17402051-000-1454 Nolu yazısında 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında kaldığı belirtilmiştir.

d-Tapu Kaydı: Konu taşınmaz Eskişehir İli, Mahmutiye İlçesi Yeşilyurt Mah. 142 ada 5 parselde kayıtlı olup yüzölçümü 15.827,92 m2 dir. Taşınmaz Niteliği ?Tarla?dir. Taşınmazın dosya içerisinde bulunan tapu kaydına göre taşınmazın tam hissesi Borçlu E\*\*\*\* A\*\*\*\* adına kayıtlıdır. e-Konum ve Çevresel Özellikler: Konu taşınmaz Yeşilyurt Küme Evler Sokak cephelidir. Taşınmazın bulunduğu konuma yakın bir çok tarım arazisi bulunmaktadır. Doğalgaz, haberleşme, su, Elektrik ve kanalizasyon gibi altyapıları mevcut değildir. Ulaşım hususi araçlarla ile sağlanmakta olup belediye hizmetlerinden kısmen faydalanmaktadır. Konu taşınmaz Yeşilyurt MAhalle yerleşkesine 450 metre, Mahmutiye Belediyesine 11.450 metre, İstanbul-Ankara Yoluna (D 900) 1.175 metre Eskişehir-Konya karayoluna (D 675) 2.050 metre, ve Eskişehir Valiliğine 38.570 metre yaklaşık kuş uçuşu mesafededir.f-İnşai ve Zirai Özellikleri: Taşınmaz üzerinde keşif tarihi itibari ile yapı yoktur. Yola cephelidir. Mısır ekildiği ve hasat yapılmış olduğu görülmüştür. Sulanabilir nitelikte tarım arazisidir.

g-Değerleme:Değerleme konusu taşınmazın konumu, zirai ve çevresel özellikleri, imar planı dışında olması, konumu, piyasa arz talep dengesi baz alındığında konu taşınmazın tam hisse değerinin 1.900.000,00.-TL (birmilyondokuzyüzbinTürkLirası) olduğu kanaatine varılmıştır. h-Tapu Kaydı ve Maliklerin Hisse Oranları:E\*\*\*\* A\*\*\*\* (Borçlu) (tam) hisse kıymeti = 1.900.000,00.-TL (birmilyondokuzyüzbinTürkLirası) C-SONUÇ:Değerleme konusu taşınmazın konumu, zirai ve çevresel özellikleri, imar planı dışında olması, konumu, piyasa arz talep dengesi baz alındığında konu taşınmazın tam hisse değerinin 1.900.000,00.-TL(birmilyondokuzyüzbinTürkLirası) olduğu kanaatine varılmıştır. E\*\*\*\* A\*\*\*\* (Borçlu) (tam) hisse kıymeti = 1.900.000,00.-TL (birmilyondokuzyüzbinTürkLirası) olacaktır. hesaplanmıştır.

Adresi : Eskişehir İli Mahmutiye İlçesi Yeşilyurt Mahallesi 142 Ada 5 Parsel Mahmutiye / ESKİŞEHİR  
Yüzölçümü : 15.827,92 m2  
Arsa Payı : Tam  
İmar Durumu: Mahmutiye Belediyesi 29/12/2025 tarihli E-17402051-000-1454 Nolu yazısında 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışında kaldığı belirtilmiştir.  
Kıymeti : 1.900.000,00 TL  
KDV Oranı : %10

Kayıtdaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde 2551 Sayılı Mahmutiye Tarım Kredi Kooperatifli Müdürlüğüne ait 06/05/2024 Tarih 2038 yevmiye nolu ipoteği mevcuttur. Taşınmaz üzerinde 3083 Sayılı yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır beyanı bulunmaktadır.

#### Artırma Bilgileri

Artırma	Başlangıç Tarihi ve Saati :	Bitiş Tarihi ve Saati :
1.Artırma	03/08/2026 - 13:36	10/08/2026 - 13:36
2.Artırma	03/09/2026 - 13:36	10/09/2026 - 13:36

# ADALETE ZAMAN AŞIMI!



HİLAL EROĞLU  
HABER

Türk emniyet teşkilatında iz bırakan, Eskişehir başta olmak üzere görev yaptığı her şehirde saygıyla anılan Şehit Ali Gaffar Okkan davasında zamanaşımı kararı çıktı. 25 yıllık süreç sonunda adaletin bir türlü gelmemesi, yargı mekanizmasının etkinliği konusunda ciddi soru işaretlerini yeniden gündeme getirdi.

Bir dönem Eskişehir İl Emniyet Müdür Yardımcısı olarak görev yapan, halkla kurduğu yakın ilişkiler ve suçla mücadeledeki çalışmalarıyla hafızalarda yer edinen Şehit Ali Gaffar Okkan'ın 2001 yılında uğradığı suikasta ilişkin davada firari iki sanık hakkındaki dosya zaman aşımına uğradı. Şehit Ali Gaffar Okkan, 24 Ocak 2001'de Diyarbakır'da Emniyet Müdürü olarak görev yaptığı dönemde makam aracıyla pusuya düşürülerek silahlı saldırıya uğradı. Okkan ile polis memurları Mehmet Kamalı, Mehmet Sepetçi, Selahattin Baysoy, Sabri Kün, Atilla Durmuş uğradıkları silahlı saldırıda şehit düştü. 25 yıldır devam eden davada dün kritik bir karar çıktı. Hakkında kırmızı bültenle arama kararı bulunan iki firari sanığa ilişkin dosya zamanaşımı gerekçesiyle kapatılırken, sanıklar hakkındaki yakalama emirleri de kaldırıldı. Ülkede zamanaşımına uğrayan pek çok dava bulunurken, bu tür kararlar kamuoyunda adalet ve yargı süreçlerinin işleyişine ilişkin tartışmaları da beraberinde getiriyor.

## DÜŞME KARARI NE ANLAMA GELİYOR?

Yaşanan bu süreci hukuki açıdan değerlendiren Avukat Raif Çağrı Akdoğan, düşme kararının ne anlama geldiğine ilişkin bilgi verdi. Yasalarda ceza yargılamasında suçun işlendiği tarihten itibaren cezanın verileceği tarihe kadar belli süreler koyulduğunu belirten Akdoğan, "Bu süreler suça göre değişiklik gösteriyorlar. Bu süreler tamamlanın-



caya kadar ceza yargılaması diyor ki; şüpheliyi bul, yargıla, cezasını ver, infazına geç. Bu süre tamamlanıncaya kadar tüm bunları yapamazsan artık bu kişi hakkında zaman aşımı uygulanır ve hakkında dosyasında düşme kararı verilir diyor. Yargılandığı suçun ceza miktarına göre zamanaşımı süreleri öngörülmesi yasadır. Bu süreler içerisinde sen bu yargılamayı yapıp tamamlayamazsan artık dosya soruşturma aşamasındaysa şüpheli hakkında, yargılama aşamasındaysa sanık hakkında dosyada düşürülme kararı verilir diyor. Mevcut dosyada da bildiği kadarıyla giyaben bir yargılama yapılıyor. Giyaben yapılan yargılamada zaman aşımı tamamlandığı için artık düşme kararı verildiğini biz de kamuoyundan öğrenmiş bulunuyoruz. Giyaben de suçlunun bu zamana kadar hiçbir şekilde yakalanmadığı anlamına geliyor" şeklinde konuştu.

## "SUÇSUZ" DEMEK DEĞİL

Verilen bu kararın sanıkların suçsuz olduğu anlamına gelmediğini söyleyen Akdoğan, "Sanıkların suçu ya da suçsuz olduğunu yargıla-

ma belirler. Ceza mahkemeleri bunun için varlar. Şüpheli hakkında belli bir şüphe oluştuysa aleyhine deliller toplandıysa hakkında iddianame hazırlanıp yargılanma aşamasına geçilir. Ama bu sanık hakkında zaman aşımı tamamlandıktan sonra düşme kararı verilmiş olması kesinlikle suçlu ya da suçsuz olduğu anlamına gelmez. Suçtan suça zaman aşımı süresi değişiyor. Suçta görülen ceza miktarına göre zaman aşımı süreleri değişiyor" ifadelerini kullandı.

## YENİ BİR DÜZENLEME YAPILMALI

Firari sanıklar açısından zaman aşımının işleme konusunun tartışmalı bir konu olduğunu kaydeden Akdoğan, "Zaten bunu biz özellikle terör ya da FETÖ dosyalarında fazlasıyla karşılaşıyoruz. Kişi hakkında soruşturma başlatıldığını öğrendiği anda hemen yurt dışına kaçıyor ya da iyi bir saklanma yöntemi varsa saklanabiliyor. Bunkadaki temel amaç ne? Dosyasının zaman aşımı kapsamında düşmesini sağlayabilmek. Kesinlikle tartışmalı bir konu. Şahsi yorumum; yasalar düzenlenmeli. Özellikle terör suçlarında devletin

varlığına ve bütünlüğüne karşı olan suçlarda bana kalırsa kesinlikle düzenleme yapılması gerekiyor" şeklinde konuştu.

## KİŞİLERE ÖZGÜRLÜK TANIYOR

Yakalama kararının kaldırılması hakkında bilgi veren Akdoğan, "Yakalama kararı dediğimiz şey kişiye 'ben seni zorla mahkemeye getireceğim' demektir, halk tabiri ile anlayabileceğimiz ifade bu. Yani benim seni dinlemeye ihtiyacım var diyor mahkeme. Bu yüzden kişi hakkında yakalama kararı çıkartılıyor. Yakalama kararının çıkartılması kişiyi ilk gördüğü yerde yakalandığı anda ifadeye alınması lazım, bu anlama geliyor. Yakalama kararının kaldırılması ise özgürlük demek. Bu karar kaldırıldığı andan itibaren herhangi bir GBT kontrolünden korkmana gerek yok ya da trafikte çevirmeden korkmana bile gerek yok. Çünkü artık özgürsün. Bu karar kişiye özgürlük tanıyan bir alan oluşturur" dedi.

## KARAR DEĞİŞMEZ

Zamanaşımına uğrayan dava-

larda karara itiraz edilebileceğini ancak sonucun değişme ihtimalinin düşük olduğunu ifade eden Akdoğan, "Olağan ve olağanüstü kanun yollarımız var bizim, alınan kararlara karşı itiraz edebileceğimiz. Her iki kanun yoluna gidilebilir. Ama zaman aşımı gibi kesin bir sebeple düşen bir dosyada olağan ya da olağanüstü kanun yoluna gidilse bile ben kararın değişebileceğini düşünmüyorum. Neticeyi değiştirebileceğini düşünmüyorum" diye aktardı.

## 8 YIL SONRA AYNI GÜN

Öte yandan Okkan'ın en büyük hedeflerinden birinin, 24 Ocak 1993'te öldürülen gazeteci-yazar Uğur Mumcu suikastını çözmek olduğu biliniyordu. Şehit Okkan ise tam 8 yıl sonra aynı gün şehit edildi.

## ESKİŞEHİR'DE YAŞATILYOR

Şehit Ali Gaffar Okkan'ın Eskişehir'de görev yaptığı dönemde kentte bıraktığı iz, yıllar sonra bugün de yaşatılmaya devam ediyor. Kentte Okkan'ın ismini taşıyan cadde ve sokak düzenlemeleri ile çeşitli anma etkinlikleri, onun kent hafızasındaki yerini canlı tutuyor.



# KARATAY İFADE VERDİ

Eskişehir Kahveciler Odası Başkanı Mehmet Karatay, seçimi kazandığı kongrede rakibi olan Ünal Kırılı'nın şikayeti doğrultusunda ifade vermeye gitmeyince hakkında yakalama kararı çıkartıldı. Başkan Karatay, tebligatın eline ulaşmasının ardından polis merkezine giderek ifade

verdi. Kahveciler Esnaf Odası'nın ocak ayındaki olağan genel kurulunda yapılan seçimi rakibi Ünal Kırılı'dan daha fazla oy alan Başkan Karatay, koltuğu teslim aldıktan sonra hakkında yapılan şikayet nedeniyle mahkemelik oldu.

## SAVCILIK DAVET ETTİ

Ünal Kırılı, seçimi kaybettikten sonra kongrede kendisine yönelik hırsızlık suçlamasında bulunan Başkan Karatay hakkında savcılığa suç duyurusunda bulundu. Bunun üzerine Başkan Mehmet Karatay'ın ifade vermeye gitmeyince savcılık tarafından davetiye çıkartıldı. İfade vermeye gitmeyen Karatay hakkında savcılık

tarafından yakalama ve gözaltı kararı çıkartıldı. Tebligatın adresine ulaşması sonra Karatay, polis merkezine giderek ifade verdi.

## İDDİALARININ ARKASINDA

Karatay, ifadesinde, Ünal Kırılı ile aralarındaki davanın devam ettiğini belirterek, bir iftirada bulunmadığını bildirdi. Ünal Kırılı'nın kongrede aklanmadığı için şikayette bulunduğunu savunan Başkan Karatay, iddialarının arkasında olduğunu kaydetti. Karatay'ın yönetiminde yer alan Başkanvekili İrfan Özdemir ile Genel Sekreter Şehriban Kutlu da tanık olarak ifade verdi. Ünal Kırılı tarafından açılan davanın ilk duruşmasının yakında görüleceği öğrenildi. **ALİ NAKİ EROĞAN**



MEHMET KARATAY



ÜNAL KIRILI

## ÖNEMLİ TELEFONLAR

Eskişehirspor	322 98 90
Polis İmdat	155
Acil Servis	112
Jandarma İmdat	156
İtfaiye	110
Alo Zabıta	153
Orman Yangın İhbar	177
Sağlık Danışma	184
Su Arıza	185
Elektrik Arıza	186
Esgaz Arıza	187
Cenaze Hizmetleri	188
Çevre Bilgi	181
Gar Danışma	225 55 55
Kriz Masası	233 77 11
Özel Ambulans	230 65 86
Terminal Danışma	227 88 00

## OTELLER

Sör Otel	320 10 20
Merlot	310 00 00
Turunç	233 12 22
Divan	235 11 11
İbis Otel	211 77 00
Anemon	340 66 66
Roof Garden	239 40 50

## RESMİ DAİRELER

Maliye	444 0 189
Valilik	214 26 26
Adliye	240 72 22
Emniyet	230 27 73
Anadolu Üniv.	335 05 80
Osmangazi Üniv.	239 37 50
Askerlik Şubesi	230 39 24

Esgaz	330 00 00
Gençlik ve Spor	230 72 51
Sağlık Md.	230 27 81
Milli Eğitim Md.	280 26 00
SGK	231 54 80
OEDAŞ	230 15 60
Türk Telekom	220 04 20

## BELEDİYELER

Büyükşehir	211 55 00
ESKİ	324 30 20
İtfaiye Dairesi	229 33 85
Odonpazarı	213 30 30
Tepebaşı	211 40 00

## ULAŞIM

Astur	227 94 94
Ben Turizm	237 13 27
Buzlu Tur	217 45 07
İsmail Ayaz	227 89 89
Karnil Koç	217 38 48
Kent Tur	444 00 38
Kütahya As Tur	227 90 91
Lider Turizm	227 90 90
Metro Turizm	230 72 51
Nilüfer Turizm	217 79 81
Pamukkale Turizm	227 10 20
Sivrihisar Birlik	237 55 17
Tatlıses Turizm	237 20 70
Ulusoy Turizm	227 93 50

## HASTANELER

Acıbadem Hastanesi	214 44 44
Şehir Hastanesi	611 40 00
Doğ. ve Çocuk Bak. Evi	237 42 00
Yunusemre Devlet H.	211 95 95
Yunusemre İki Eylül	220 45 30
Anadolu Kadın Doğum	224 20 00
Tip Fakültesi	239 29 79
Esk. Düzen Laboratuvarı	233 42 32
Özel Göz Merkezi	230 11 30
Kızılay Kan Merkezi	221 99 06
Ümit Tip Merkezi	221 19 19
Özel Fora Fizik Tedavi	231 40 80
Özel Anadolu Hst.	221 48 48
Anadolu Akarbaşı Pol.	234 33 33
Özel Tepebaşı Pol.	230 80 80
Özel Gürüfite hastanesi	211 02 11
Özel Ümit Vişnelik	335 03 35
Özel Hükmen Pol.	231 08 25
Özel Tuana Sağlık Kabini	321 39 90
Fizyomer Fizik Tedavi	233 04 04
Özel Ambulans	217 06 06
Ağız Diş Sağlığı Mer.	220 76 71
Özel Diş Hastanesi	230 08 08
Elifana Çocuk Sağlık Mer.	221 11 22
Özel Ümit Hastanesi	335 0 335
Sevinç Polikliniği	233 75 01
RTS Yaşam Diyaliz	229 36 36
Sivrihisar Devlet Has.	711 40 17
Çifteler Devlet Has.	541 40 97
Kırmızı Top. Alle Sağ. Mrk.	224 15 06

## TAKSİLER

Akar	233 51 15
An	231 15 15
Ayaz	231 65 55
Cici	231 26 62
Çiçek	226 77 77
Ertuğrulgazi	310 31 41
Es	237 47 45
Eti	335 33 55
Feza	231 22 22
Gökmeşeydan	237 99 88
Has	232 07 88
İstasyon	231 87 82
Kent	322 55 77
Kral	231 11 11
Meşelik	239 16 37
Mini	231 65 65
Şirin	335 35 00

# KESİKBAŞ YENİDEN ADAY!



Eskişehir Sanayi Odası (ESO) Başkanı Celalettin Kesikbaş, bir dönem daha oda başkanlığına aday olacağını açıkladı. ES TV'de konuşan Kesikbaş, devam eden projeleri tamamlamak istediğini belirtirken, Eskişehir'in sanayi gücü, yüksek teknoloji ihracatı ve geleceğine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.



**E**skişehir Sanayi Odası Başkanı Celalettin Kesikbaş, ESTV ekranlarında yayınlanan "Soruyoruz" programının konuğu oldu. Gazeteciler Tarkan Demir ve Kerem Akyıl'ın gündeme ilişkin sorularını yanıtlayan Kesikbaş, Eskişehir sanayisinin mevcut durumu, kentlinin yatırım potansiyeli ve geleceğine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Eskişehir'in yüksek teknoloji ihracatındaki başarısına dikkat çeken Kesikbaş, şehrin yeni bir vizyonla AR-GE ve teknoloji üssüne dönüşmesi gerektiğini söyledi. Kesikbaş, şehir içi trafik sorunu, Eskişehirspor'un geleceği ve Eskişehir Sanayi Odası'nın devam eden projeleri hakkında da önemli açıklamalarda bulundu.

## İNANLAR KAOS İSTEMİYOR

Mutlak Butlan tartışmalarının sanayiye etkilerini değerlendiren Kesikbaş, yatırımcının barış ve huzurun olduğu ortamlarda kendini güvende hissettiğini belirtti. Kesikbaş, "Birlik ve beraberlik olduğunda, insanlar birbirini anladığında ve kaos ortamı oluşmadığında yatırımcı da girişimci de kendini daha güvende hissediyor. Barış ve huzur bereket getiriyor. Güven getiriyor. Böyle bir ortamda daha fazla yatırım yapılıyor, daha sağlıklı üretim gerçekleştiriliyor ve insanlar geleceğe daha umutla bakabiliyor. Aynı bakış açısını siyasete de uygulamak gerekiyor. Siyasette kavgalar azaldığında, toplumdaki kutuplaşma minimize edildiğinde ve insanlar birbirini daha iyi anlamaya başladığında hem yurt dışından yatırım geliyor hem de içerideki yatırım iştahı artıyor" ifadelerini kullandı.

## KONUŞMAMIZ GEREKENLER ÇOK FARKLI

Cumhuriyet Halk Partisi içerisinde yaşanan tartışmaların yalnızca partiyi değil, bütün siyasi atmosferi etkilediğini söyleyen Kesikbaş, "Ülkenin gündemi farklı alanlara kayıyor. Oysa bizim konuşmamız gereken konular çok daha farklı. Yarım tasarlamamız gerekiyor. Çünkü gelecek kendiliğinden oluşmuyor. Bugünün sorunlarını çözen ülkeler geleceği yönlendirecek. Ben şahsen siyasetteki kavga ortamlarının ülkeye önemli bir katkı sağladığını da düşünmüyorum. Elbette siyaset yapılacak, iktidar mücadeleleri olacak. Ancak bunların daha kurumsal, daha şeffaf ve daha yapıcı zeminlerde yürütülmesi gerektiğine inanıyorum" dedi.

## DIŞA BAĞIMLILIK SÜRÜYOR

Türkiye ekonomisinin yüzde 2 buçuk büyüme yaşadığını ancak bu büyümenin önemli kısmının tüketim kaynaklı olduğunu belir-

ten Kesikbaş, ihracatın önemine dikkat çekti. Kesikbaş, "Ekonomimiz yüzde 2,5 büyüme yaşarken sanayide yüzde 0,8'lik bir daralma yaşandı. Büyümenin önemli bir kısmı tüketim kaynaklı gerçekleşmiş durumda. Ancak tüketim tarafına baktığımızda özellikle bazı ürünlerde dışa bağımlılığımızın devam ettiğini görüyoruz. Burada Çin çok önemli bir örnek oluşturuyor. Çin ile olan ticaretimize baktığımız zaman Çin'e bir birim satıyor, karşılığında 13 birim alıyoruz. Yani bir gol atıyor, 13 gol yiyoruz. Bu tablo aslında tüketim alışkanlıklarımızın da değiştiğini gösteriyor. Burada çözüm olarak yapısal bir dönüşüme ihtiyaç var. Tasarruf kültürünü büyük ölçüde kaybetmiş durumdayız. Diğer taraftan satın alma maliyetleri çok yüksek. İnsanların kazandığı gelir çoğu zaman ancak temel ihtiyaçlarını karşılamaya yetiyor. Çin'den gelen ürünlerin daha uygun maliyetli olması da tüketim tercihlerinde etkili oluyor" dedi.

## REKABET GÜCÜMÜZ AZALDI

Sanayide ihracat tarafında düşüş gözlemlediklerini belirten Kesikbaş, "Bunun temel sebebi ise maliyetlerimizin çok yükselmesi ve rekabet gücümüzün azalması. İhracat aslında şampiyonlar ligidir. Türkiye'de başarılı olmak ayrı bir şeydir, küresel pazarlarda başarılı olmak çok daha farklı bir şeydir. Eğer fiyat tutturamıyorsanız ihracat pazarlarında zorlanıyorsunuz. Bu durumda iç piyasaya yöneliyorsunuz. Ancak iç piyasada da talebi azaltmaya yönelik politikalar uygulanıyor. Buna rağmen sanayicinin üzerine düşeni fazlasıyla yaptığını düşünüyorum. Sanayicilerimiz rekabet güçlerini artırabilmek için ciddi bir çaba gösteriyorlar" ifadelerini kullandı.

## TÜM SEKTÖRLERE AYNI REÇETE

Ekonomi politikalarının farklı sektörlerle aynı şekilde uygulanmasının doğru olmadığını dile getiren Kesikbaş, "Bugün imalat sanayisindeki maliyet artış oranı yaklaşık yüzde 17 buçuk seviyelerinde. Buna karşılık gıda enflasyonu yüzde 35'in üzerinde. Hizmet sektöründeki artışlar ise yüzde 40'lı seviyelerde. Buna rağmen uygulanan ekonomi politikalarında bütün sektörlerle aynı reçete uygulanıyor. Bugün ise yapısal sorunlara yapısal çözümler üretmek yerine ağırlıklı olarak para politikaları uygulanıyor. Bunun sonucu olarak kredi muslukları kapanıyor, faizler yükseliyor ve yatırım iştahı azalıyor. Bu faiz seviyelerinde yatırım yapmak, verimlilik yatırımı gerçekleştirmek, yeni teknoloji almak ya da yeşil dönüşüm projeleri yürütmek oldukça zorlaşıyor. Aynı şekilde yeni istihdam yaratmak ya da çalışanlara daha yüksek ücret-

ler vermek de zorlaşıyor. Sonuçta hem enflasyonla mücadelede istenen sonuç tam olarak alınmıyor hem de üretici ve sanayici baskı altında kalıyor" açıklamasında bulundu.

## ESKİŞEHİR İHRACATTA TÜRKİYE'NİN 7 KATI

Eskişehir sanayisinin şehirde kurumsal ve büyük yatırımcıların bulunması nedeniyle Türkiye ortalamasına göre biraz daha pozitif bir halde olduğunu söyleyen Kesikbaş, "Eskişehir, sosyal refah seviyesi yüksek, insan kaynağı güçlü, güvenli ve huzurlu bir şehir. Üniversiteleriyle, yaşam kalitesiyle ve sanayi kültürüyle yatırımcı açısından cazip bir noktada bulunuyor. Bu nedenle son yıllarda İstanbul başta olmak üzere Türkiye'nin farklı bölgelerinden Eskişehir'e yeni yatırımlar geldi. Çok büyük ölçekli yatırımlar olmasa da orta ve orta üstü ölçekli yatırımların geldiğini görüyoruz. Bunun da doğal sonucu olarak Eskişehir'in ihracatında ciddi bir gerileme yaşanmıyor. Ayrıca havacılık sektörü tüm dünyada büyüyor. Savunma sanayi büyüyor. Kamyon üretiminde oldukça iyi durumdayız. Madencilik alanında önemli bir potansiyele sahibiz. Beyaz eşya sektöründe de yeni gelişmeler yaşanıyor. Bu nedenle Eskişehir hem ihracat hem de sanayi üretimi açısından büyümeye devam ediyor. Ancak son bir yıla baktığımızda bu büyümenin ivmesinin geçmiş yıllara göre belirgin şekilde düştüğünü görüyoruz. Buna rağmen şehrin nitelikli ihracatı büyüyor. Türkiye genelinde yüksek teknoloji ihracatının toplam ihracat içindeki payı yüzde 3,8 ile 4 seviyelerindeyken Eskişehir'de bu oran yüzde 28-30 bandında. Yani Türkiye ortalamasının yaklaşık 7 katı seviyesinde orta yüksek teknoloji ihracatı gerçekleştiriyoruz. Elbette burada havacılık, savunma sanayi ve ağır sanayi sektörlerinin katkısı büyük" açıklamasında bulundu.

## KENTİN YENİ VİZYONA İHTİVACI VAR

Üniversite iş birlikleri noktasında açıklamalar yapan Kesikbaş, "Eskişehir'in bütün bileşenleriyle birlikte adeta bir AR-GE merkezi haline gelmesi gerekiyor. Bu anlayışın bütün şehre yayılması gerekiyor. Eskişehir'in sadece öğrenci yetiştiren değil, teknoloji üreten, geliştiren ve ihraç eden bir şehir haline gelmesi gerekiyor. Bu noktada üniversitemizin de çok önemli bir rolü var. Üniversiteleri eleştirmek bana düşmez ancak artık sadece eğitim ve öğretim veren kurumların ötesine geçmek gerekiyor. Üniversitelerle birlikte şu soruyu sormalyız: 'Geliştirdiğimiz teknolojiyi üretime nasıl entegre ederiz?' Toplanan verilerin işlenmesi ve insanlığın ya da sektörlerin sorunlarını çözecek şekilde üretime entegre edilmesi gerekiyor. Bu nedenle yeni insan kaynaklarına, yeni ekosistemlere ve yeni bakış açlarına ihtiyacımız var. Eskişehir'in yeni bir vizyona ihtiyacı var" ifadelerinde bulundu.



## SİYASETE KURBAN EDİLDİ

URAYSİM projesinin bu noktada önemli bir fırsat olduğunu belirten Kesikbaş, "URAYSİM aslında bir mükemmeliyet merkezi. URAYSİM'in karşısında yaklaşık 2 buçuk milyon metrekarelik bir alanda raylı sistemler ihtisas organize sanayi bölgesi kurulmasını önerdik. Burada raylı sistem teknolojileri geliştiren firmalar yer alacaktı. Üniversitemiz destek verecekti. Akademisyenler, yüksek lisans öğrencileri ve araştırmacılar bu sürecin bir parçası olacaktı. Yazılımından elektronikine, mekanik sistemlerinden test süreçlerine kadar büyük bir ekosistem oluşacaktı. Ne yazık ki bu proje Eskişehir'in bölgesel siyaset tartışmalarına kurban edildi. Eğer o gün başlamış olsaydı bugün o bölgenin tamamen dolmuş olacağına inanıyorum" dedi.

## SİYASİ ÇEKİŞME YOK

Çevre yolu probleminin bir an önce çözüme ulaşması gerektiğini belirten Kesikbaş, "Artık şehir içi trafik ciddi bir sorun haline geldi. Sabah saatlerinde çevre yoluna çıkmak bile oldukça zor. Bazen birkaç yüz metre ilerleyebilmek için ciddi risk almak zorunda kalıyorsunuz. Akşam saatlerinde de benzer manzaralar yaşanıyor. Bu sorunun mutlaka çözülmesi gerekiyor. Bu noktada zaman zaman yerel yönetim ile merkezi yönetimin farklı

siyasi partilerden olmasının etkisi olup olmadığı tartışılıyor. Ben meseleye biraz farklı bakıyorum. Açıkçası burada ciddi bir siyasi çekişme olduğunu da düşünmüyorum. Hatta tam tersine, biraz daha rekabet olsa bazı konuların daha hızlı çözülebileceğine inanıyorum. Çekişmeden kastım elbette kavga ya da polemik değil. Rekabetten bahsediyorum. Rekabet her zaman gelişirici bir unsurdur" diye konuştu.

## ÇÖZÜM ŞİRKETLEŞME

Eskişehirspor'un kalıcı çözümünün şirketleşmekten geçtiğini belirten Kesikbaş, "Basit bir model üzerinden anlatıyorum. Diyelim ki kulüp şirketleşti ve 100 adet hisse oluşturuldu. Her hisse bugün için 10 milyon lira değerinde olsa, yüz hisseyle toplam 1 milyar liralık bir kaynak oluşturulabilir. Eskişehir'de böyle bir yapıya destek verebilecek insanlar ve kurumlar var. Ben de bir hisse alırım. Bu hissedarlar kendi içlerinden bir yönetim kurulu belirler. Yönetim kurulu da kulübün profesyonel şekilde yönetilmesini sağlar. Kulüp başkanı olmak isteyen kişi de bu yapının içerisine belirli bir katkı sunar. Örneğin hisselerin yüzde 10'u kadar ilave bir kaynak aktarabilir. Böylece başlangıçta 1 milyar liranın üzerinde bir sermaye oluşturulabilir" önerisinde bulundu.

## GELİR KAYNAĞI OLUŞTURACAK

Eskişehir Sanayi Odası'na bir dönem daha aday olacağını duyuran Kesikbaş, bu dönemde devam eden projeleri aktardı. Yapımı devam eden plaza projesinin 1 yıl içerisinde tamamlanmasını beklediklerini söyleyen Kesikbaş, "Bu proje tamamlandığında Eskişehir Sanayi Odası'na önemli bir gelir kaynağı oluşturacak. Çünkü sanılanın aksine Eskişehir Sanayi Odası çok yüksek bütçelere sahip bir kurum değil. Hatta Türkiye'deki oda ve borsalar arasında bütçe açısından oldukça mütevazı bir noktadayız. Bu nedenle bugüne kadar gerçekleştir-

diğimiz birçok projeyi Avrupa Birliği fonlarıyla, bakanlık destekleriyle ve çeşitli kurumlardan sağlanan kaynaklarla yürüttük. Kısıtlı bütçelerle yüksek çıktı üretmeye çalıştık. Ben bir dönem daha adayım. Nasip olursa bu dönemde de görev yapmak istiyorum. Özellikle devam eden projelerin tamamlanmasını arzu ediyorum. Sonrasında ise görevleri gençlere devretmek gerektiğine inanıyorum. Çünkü her kurumun yenilenmeye, gençleşmeye ve yeni fikirlerle yoluna devam etmeye ihtiyacı vardır" ifadelerini kullandı. ALI NAKİ ERDOĞAN





# ÖLÜM GRUBUYDU

İkinci Amatör B Grubu'nda şampiyonluğa ulaşan İstiklal 26 Spor'un antrenörü Mehmet Emin Özkan, yaptığı açıklamada, "İlk senemizde ilk şampiyonluğumuzu yaşadık. Gerçekten "ölüm grubu" dediğimiz bir gruptaydık" diye konuştu.

## ÜÇLÜ AVERAJLA ŞAMPİYONLUĞA

2. Amatör Küme B Grubu'nda Esentepe Spor ve Eskişehir gücü ile ilgin son haftasına kadar şampiyonluk yarışını veren İstiklal 26, normal sezonun son haftasında şampiyonluğu 3'lü averaj ile elde etti. Takımın antrenörü Mehmet Emin Özkan, gelen şampiyonluğun ardından açıklamalarda bulundu. Özkan, "Esentepe Spor ve Eskişehir gücü'nü de mücadelelerinden dolayı tebrik etmek lazım. Gerçekten "ölüm grubu" dediğimiz bir gruptaydık. Yenikent'te bu zorlu takımlara dahil. Bu sene, İstiklal 26 Spor'un ilk senesi. İlk senesinde ilk şampiyonluğu. Hayırlı uğurlu olsun diyorum" ifadelerini kullandı.

## ŞAMPİYONLUĞU HAK ETTİK

Antrenör Özkan, "Başkanımıza, yöneticilere ve sporcu kardeşlerime gönülden çok teşekkür ediyorum. Kesinlikle en zor grup, bizim yer aldığımız gruptu. Zaten puan durumundan da mücadele ettiğimiz grubun ne kadar zor olduğu açıkça belli oluyor. 3'lü averaj ile şampiyon olduk. Gerçekten diğer takımlar da şampiyonluğu hak ediyordu. Temennim, o takımların da Play-Off'larda şampiyonluk yaşaması. Çünkü şampiyonluğu gerçekten hak ediyorlar" diye konuştu.



Antrenör Mehmet Emin Özkan



## Ben başarıyı seviyorum

Gelecek sezon ile ilgili de konuşan Antrenör Özkan, "Gelecek sezon ile alakalı başkanımız ile birlikte önce bir yapılanmaya bakalım. Gelecek sezon ile alakalı iyi bir yapılanmayla inşallah yine başarılı oluruz. Çünkü ben başarıyı seviyorum ve başarı bende olmazsa olmaz. İnşallah 1. Amatör Küme'de de başarılı olarak bir üst lige taşınır İstiklal 26 Spor'u" dedi. **HABER MERKEZİ**

# Fatihspor çok mutlu

İkinci Amatör C Grubu'nda sezonu namağlup tamamlayarak 1. Amatör Küme'ye yükselen Fatihspor'da Antrenör Fatih Kuzu, çok mutlu olduklarını ifade etti.



Antrenör Fatih Kuzu



## TAKVİYELER YAPACAĞIZ

Şampiyon Fatihspor'un başarılı antrenörü Fatih Kuzu, şampiyonluğun ardından açıklamalarda bulundu. Fatih Kuzu, "Geçen sene 1. Amatör Küme'yi Play-Off'ta kaybetmiştik. Bu sene ise ligi namağlup olarak kazandık. Çok mutluyuz. Bütün arkadaşlarıma, yönetim kuruluna ve eşime çok teşekkür

ediyorum. Gelecek sezon gelecek olursak ise şimdiden takımımızı kurduk. Deniz arkadaşımızla beraber çalıştık bu süreçte. Kendisi teknik sorumluluğu üstlendi. Yüzde 80 olarak takımımız tamam diyebilirim. Takvîyeler yapacağız ve 1. Amatör Küme'de de şampiyonluğa oynayacağız inşallah" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**

# Tahir İkbahar Mihaliççik'ta

Eskişehir'i Hentbol Erkekler Süper Ligi'nde temsil eden Mihaliççik Belediyesi, dış transferlerde imzalara devam ediyor. Salı günü iki oyuncuyu kadrosuna katan temsilcimiz, dün de bir oyuncu ile anlaşma sağladı. Antrenör Murat Mızrakçı'nın başında olduğu Mihaliççik Belediyesi, 2.02 boyuyla dikkatleri üzerine çeken sol kanat Tahir İkbahar ile anlaşma sağladı. 1996 doğumlu tecrübeli oyuncunun Mihaliççik Belediyesi'ne önemli katkıları sağlanması bekleniyor. Kulüpten transfer ile alakalı yapılan paylaşımında oyuncuya Mihaliççik Belediyesi forması altında başarı dilekleri iletildi. **HABER MERKEZİ**



# Milli davet aldılar



Hentbol Kadın U17 Milli Takımımız, 29 Haziran-3 Temmuz 2026 tarihleri arasında İsveç'in Göteborg kentinde düzenlenecek Kadınlar 16 Yaş EHF Avrupa Açık Şampiyonası 2026 organizasyonu hazırlıkları kapsamında Ankara'da kampa girecek. Millilerimiz, 13-28 Haziran 2026 tarihleri arasında Ankara Prof. Dr. Yaşar Sevim Hentbol Salonu'nda gerçekleştirilecek hazırlık kampıyla çalışmalarını sürdürecektir.

Kamp programı kapsamında U17 Kadın Milli Takımımız, 13-20 Haziran tarihleri arasında Gürcistan U17 Kadın Milli Takımı ile ikili kamp ve hazırlık müsabakaları oynayacak. Öte yandan açıklanan kamp kadrosunda ise ilimizden 2 sporcu yer alıyor. Odunpazarı Spor Kulübü'nden sağ oyun kurucu Alimina Özçelik ile Eskişehir Hentbol'un orta oyun kurucusu Ayşe Zeynep Kozan, Milli takıma davet aldı. **HABER MERKEZİ**

# Spor şöleni olacak



Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından organize edilen Gençlik ve Spor Şöleni, 11 Haziran Perşembe günü (bugün) sporseverleri bir araya getirmeye hazırlanıyor. Necdet Yıldırım Futbol Sahası'nda saat 14.30'da başlayacak etkinlikte, çocuklar ve gençler için birbirinden eğlenceli aktiviteler gerçekleştirilecek. Şölen kapsamında şişme oyun parkurları, eğlenceli spor aktiviteleri, turnuva ve ya-

rışmaların yanı sıra sürpriz etkinlikler de yer alacak. Sporun eğlenceyle buluşacağı organizasyonda katılımcılar hem keyifli vakit geçirecek hem de hareket dolu bir gün yaşayacak. Tüm çocuklar, gençler ve ailelerin davetli olduğu etkinlikte, sporun birleştirici gücü ön plana çıkarılırken, "Sporla büyüyor, eğlenerek güçleniyoruz" sloganıyla geniş katılım hedefleniyor. **HABER MERKEZİ**



## Dikkat çekmeyi başardı

Batıkent Efsane'nin U11 Takımı'nda forma terleten Çınar Öksüz, karşılaşmalarda sergilediği performanslarla antrenörlerinin beğenisini kazanırken birçok kulübün de dikkatini çekmeyi başardı.

### GENÇLERBİRLİĞİ PEŞİNDE

Attığı gollerle skor tabelasına katkı sunmanın ötesine geçen Çınar Öksüz, oyun zekası, teknik kapasitesi ve takım oyununa olan uyumuyla dikkatleri üzerine çekiyor. Küçük yaşına rağmen sergilediği olgun futbol, izleyenlerden tam not al-

masını sağlıyor. Genç oyuncunun yükselen grafiği yalnızca bulunduğu çevreyle sınırlı kalmış değil. Edinilen bilgilere göre, başta Ankara temsilcisi Gençlerbirliği olmak üzere çeşitli kulüplerin Çınar'ı yakından izlediği ifade ediliyor. Bunun yanı sıra Eskişehirspor'un da gelecek

vadeden bu ismi radarına aldığı konuşuluyor. Henüz yolun çok başında olmasına rağmen ortaya koyduğu performansla umut vadeden Çınar Öksüz'ün, ilerleyen yıllarda şehir futbolunda çok daha sık konuşulan bir isim haline gelmesi bekleniyor. **HABER MERKEZİ**



## Kulübe bom boş kaldı

İkinci Amatör Küme'de sezonun son haftasına Play-Off potası içerisinde giren Çağlarspor, kaderini rakip sahadan gelen sonuçla değiştirdi. Çamlıca'nın Sultanderespor karşısında 9-2 gibi farklı bir skorla mağlup olması, Çağlarspor'a aradığı kapıyı araladı. Sezonun kapanış maçında şampiyon Fatihspor ile 3-3 berabere kalan Çağlarspor, sahadan bir puanla ayrılarak hedefe ulaşmayı başardı. Ancak mücadelede yalnızca skor değil, kulübe

tarafında yaşanan sıra dışı görüntüler de dikkat çekti. Teknik sorumlu Gürol Bakır'ın cezası, bir yöneticinin ise sağlık problemi nedeniyle karşılaşmada yer alamaması, kulübe düzenini adeta yok etti. Yedek oyuncuların da kulübe alanında bulunmamasıyla birlikte ikinci yarıda ortaya alışımdık bir manzara çıktı. Kenarda sadece boş su şişeleri ve birkaç temel malzemenin kaldığı bu görüntü dikkat çekti. **HABER MERKEZİ**

# Kazanarak başladık

Organize edilen İşitme Engelliler Türkiye Hentbol Şampiyonası'nda ilimizi temsil eden Eskişehir İşitme Engelliler Spor Kulübü Erkek Hentbol Takımı, ilk maçında Trakya İşitme Engelliler'i yenmeyi başardı.

### SAKARYA'DA OYNANDI

Sakarya'nın Akyazı İlçesinde organize edilen Cem Denli İşitme Engelliler Türkiye Hentbol Şampiyonası'nda ilimizden Eskişehir İşitme Engelliler Spor Kulübü Erkek Hentbol Takımı ter döküyor. Temsilcimiz ilk maçında ise galibiyete ulaşmayı başardı. Antrenör Sinan Öner idaresindeki ekibimiz, turnuvadaki ilk maçında Trakya İşitme Engelliler ile rakip oldu. Karşılaşma boyunca üstün bir performans sergileyen ekibimiz, rakibini 36-22'lik farklı skorla mağlup ederek şampiyonaya kazanarak başlamayı bildi.



### İZMİR EKİBİYLE KARŞILAŞACAKLAR

Turnuvaya galibiyetle başlayan ve moral bulan Eskişehir İşitme Engelliler Spor Kulübü, şimdi tüm odağını bir sonraki oynayacağı maça çevirdi. Antrenör Sinan Öner ve öğrencileri, bugün saat 09.00'da İzmir temsilcisiyle kozlarını paylaşacak. Şampiyonada iddialı bir performans sergileyerek Eskişehir'i başarı ile temsil etmeyi kendine hedef koymuş olan Eskişehir İşitme Engelliler Spor Kulübü, İzmir karşısında da galip gelerek yoluna kayıpsız devam etmek istiyor. **HABER MERKEZİ**



## TUNASPOR DURUŞ ORTAYA KOYDU

İkinci Amatör Küme B Grubu'nda sezonu geride bırakan Tunaspor, puan tablosunda istediği noktaya ulaşamasa da ortaya koyduğu oyun karakteriyle dikkat çekti. Fair-Play ilkesini ön planda tutan ekip, saha içindeki tavırla olumlu izler bıraktı. Ligin son haftasında Eskişehirgücü ile karşı-

laşan Tunaspor, tempolu ve gollü geçen mücadelede rakibine 6-4 mağlup oldu. Karşılıklı ataklara sahne olan mücadelede, skorun ötesinde izleyenlere keyif veren bir oyun ortaya koydu. Karşılaşmanın ardından teknik ekip ve futbolcular, sezonun anısına birlikte fotoğraf çekti. **HABER MERKEZİ**



## Bilet fiyatları 5 ila 10 kat arttı

Bu akşam başlayacak 2026 FIFA Dünya Kupası'nda grup maçlarının bilet fiyatları 2022'deki turnuvaya göre 5 kat artış gösterirken final biletlerinin ise 10 kat daha yüksek durumda olması taraftarları ekonomik açıdan zorluyor.

### ÇOK BÜYÜK ZAM VAR

ABD, Kanada ve Meksika'daki Dünya Kupası, bilet fiyatları baz alındığında taraftarlar açısından turnuva tarihinin en pahalı organizasyonu oluyor. 2026 FIFA Dünya Kupası'nın açılış maçının biletleri 560 ile 2 bin 735 dolar arasında değişirken 2022'deki turnuvada açılış karşılaşmasının bilet fiyatları 55 ile 618 dolar arasındaydı. 2026'da bilet fiyatları dört farklı kategoride belirlenirken

açılış maçının biletleri 560 dolardan başlıyor. En pahalı bilet fiyatları ise 2 bin 735 doları buluyor. Katar'daki son Dünya Kupası'nda açılış maçının fiyatı 55 ile 618 dolar arasındaydı. 2026 Dünya Kupası'nda grup aşamasındaki karşılaşmalar için bilet fiyatları ortalama 400 dolar civarında bulunurken Katar'da ise grup maçlarının ortalama bilet fiyatı 100 doların altındaydı. Katar'da grup aşamasındaki maçlarda bilet

fiyatları 11 ile 220 dolar arasında değişiyordu. ABD'de yapılacak 2026 Dünya Kupası finalinin en ucuz bileti, Katar'daki 2022 finalinde taraftarların ödediği en ucuz bilet fiyatının 10 katı düzeyinde bulunuyor. New York New Jersey Stadi'nde oynanacak finalin en ucuz bileti 2 bin 30 dolar, en pahalısı ise 6 bin 370 dolara satılıyor. **AA**



## Antrenörlüğü de öğreniyorlar

Eskişehirspor altyapısından yetişen Göktaş Kaan Ünüvar ile Sezgin Çolpan, kariyerlerinde karşılaştıkları ağır sakatlıklar ve geçirdikleri operasyonların ardından profesyonel arenaya veda etmek zorunda kaldı.

### KATKI SUNMAK İSTİYORLAR

Futboldan kopmayı tercih etmeyen iki isim, geçtiğimiz sezon amatör liglerde sahaya çıkmaya devam etti. Zorlu süreçte rağmen oyunun içinde kalmayı başaran Ünüvar ve Çolpan, yeni sezonda da Süper Amatör

Küme'de forma giymeye hazırlanıyor. Öte yandan ikili, antrenörlük tarafında da kendilerini geliştirmeyi sürdürüyor. Eskişehir'de altyapı çalışmalarını önemli parçalarından biri olan Minik Şimşekler projesinde görev alan Ünüvar ve Çolpan, küçük yaş

gruplarına saha kenarında rehberlik ederek deneyim kazanıyor. Hem aktif futbolculuk hem de teknik adamlık yolunda ilerleyen iki oyuncunun, ilerleyen yıllarda Eskişehir futboluna farklı alanlarda katkı sunmayı hedefliyor. **HABER MERKEZİ**

## Akın Akman Balıkesirspor'da

Eskişehirspor'dan ayrılan deneyimli kanat oyuncusu Akın Akman'ın yeni adresi belli oldu. Siyah-Kırmızılı takımda önemli rakamları yakalayan 16 gol 14 asistlik performansıyla birçok kulübün radarına giren Akın, 3. Lig ekibi Balıkesirspor ile anlaştı. Oldukça yüksek bir bedelle Balıkesirspor ile anlaşılan deneyimli futbolcunun resmi imza atma-ya hazırlandığı belirtildi. Akın'ın ayrılışı Eskişehirspor taraftarını üzdü. **HABER MERKEZİ**



## Olan yine Eskişehirspor'a oluyor...

Siyah-Kırmızılı kulüpte yaşanan kaos ortamına sessiz kalmayan eski başkan Mehmet Şimşek açıklamada bulundu. Sosyal medya hesabından bir açıklama yapan Şimşek, "Eskişehirspor geçmişte kapanmadıysa ve bugün başkanlık yarışına sahne oluyorsa taraftarın geçmişte ki birlik beraberlik ve inadı sayesinde. Son 3-5 gündür yazılanlar, konuşulanlar, yorumlar beni aşırı üzüyor. Sonuç itibari ile olan ne Ahmet'e ne Mehmet'e oluyor. Olan Eskişehirspor'a oluyor. Sakin olun dedik kimse dinlemedi, yazarken konuşurken dikkatli olun dedik kimse dinlemedi. Yiğit efendiler, yiğit birbirinizi. Eskişehirspor babadan oğula miras, babanızın malı değil" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



# HALİL ÜNAL GERİ ÇEKİLDİ

Eskişehirspor'da başkan olmak için bir süredir görüşmeler yapan eski başkan Halil Ünal, geri çekildi. Ünal, "Mevcut yönetim devam etsin. İnşallah Eskişehirspor en kısa sürede hak ettiği yere gelir" diye konuştu.



**→ ADAY DEĞİLDİM**  
Siyah-Kırmızılı kulüpte adı başkanlık için geçen eski başkan Halil Ünal, dün beklenmedik bir açıklamada bulundu. Aday olmadığını belirten Ünal, "Ben hiçbir zaman aday olmadığımı açıkladım. Eskişehirspor'un kurtuluşu için şehrin birlik ve beraberlik içinde olması gerektiğini söyledim. Mevcut yönetim devam etsin. İnşallah Eskişehirspor en kısa sürede hak ettiği yere gelir" şeklinde konuştu.

**→ DEĞİŞİKLİK YOK**  
Ünal cephesinde liste hazırlıkları gelişmelerinin sona ermesinin ardından şimdi gözler mevcut Eskişehirspor yönetimine çevrilmiş durumda. Başkan Ulaş Entok ve yönetimi, 11 Haziran'a (bugün) kadar Halil Ünal ve yönetiminin kendilerine somut proje sunmasını istemişti. Halil Ünal'ın "Hiçbir zaman aday olduğumu açıklamadım" açıklamasının ardından Entok ve yönetiminin seçimli genel kurulu almayı yoluna devam edecek.

## Yıpratmaya gerek yok

**K**ulübün eski başkanını Halil Ünal, "Firuzhan bey çok önemli bir değer. Her zaman Eskişehirspor'un yanında sağ olsun. Şu ortamda Ulaş Başkan ve arkadaşlarından başka bir yönetim oluşmaz. Ulaş Bey'i de yıpratmaya gerek yok. Hepsi kardeşlerimiz. El birliği ile desteklememiz lazım" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



## Eskişehirspor'a imza attım

Eskişehirspor'da Teknik Direktör Hakan Şapçı dün İzmir'de Gazimirsporlu yöneticiler ile değil antrenör arkadaşları ile değil geldiğini belirtti. Yanlış anlaşılacak herhangi bir durumun olmadığını altını çizdi. Hoca Eskişehirspor'u beklediğini belirterek, "Benim kimseyle görüşmem mümkün değil. Ben Eskişehirspor'a imza atmış bir antrenörüm" dedi. O yemeğin teknik adamlar arasında yapılan dostane bir yemek olduğunu ifade etti. **AYTAÇ ERSOY**

## Es Es'ten ayrıldı Kırıkkale'ye gitti

Kırmızı Şimşeklerin forvet oyuncusu Jakob Aydemir, kulübe veda ederek Kırıkkale Futbol Kulübü'ne transfer oldu.

### "YENİ HİKAYE İÇİN"

Geçen sezonun (2025-2026) devre arasında Eskişehirspor'a transfer olan Jakob Aydemir, sezonun sona ermesinin ardından Es Es'ten

ayrıldığını açıkladı. Birçok kulübünün transfer listesinde yer alan Jakob, 3. Lig'de mücadele eden Kırıkkale FK'ya transfer oldu. Sosyal medya hesabından veda açıklaması yapan

Jakob, "Bugün yeni bir hikaye yazmak için sizlere veda ediyorum. Ama Eskişehirspor'u ve burada geçirdiğim zamanı her zaman sevgiyle hatırlayacağım" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**

